||“||||u
T RANSMILSI N E S
LN

Indice de Neumatica

Cabezas de rotula DIN 648 serie K

acero / bronce (pag.2 a pag.3)
acero / ptfe (pag.4 a pag.5)

inox integral AISI 316 (pag.7 a pag.8)
Inox integral AISI 304 (pag.9 a pag.10)

Cabezas de rétula hidraulicas (pag.11 a pag.16)

| S— Horquillas a charnela

horquilla DIN 71752 (pag.17 a pag.18)

horquilla CNOMO (pag.19 a pag.20)

horquilla DIN 71752 con rosca ISO 8140 (CETOP) (pag.21 a 22)
horquilla INOX (pag.23)

horquillas especiales (pag.24 a pag.25)

"
-
S

~ L\

Articulacion autoalineante (pag.26) i /

S (@

. Articulacion angular DIN 71802 (pag.27 a pag.28)
A )
Articulacion esférica recta (pag.29 a pag.30) m
=h

e Anillos elasticos en acero inoxidable (pag.31 a pag.35)
Dispositivos para fijacion de cilindros neumaticos
" ISO en Aluminio (pag.36 a pag.41)
. ISO en Acero (pag.42 a pag.50)
. ISO en INOX (pag.51 a pag.56) ;
. Fijaciones para microcilindros (pag.57 a pag.58) \ 4
. CNOMO (pag.59 a pag.61) € N A /,./@

CETOP (pag.61 a pag.64)

Cilindros neumaticos

ISO VDMA 6431 (pag.65 y pag.66)
Carrera Breve (pag.67 y pag.68)
Compacto (pag.69 y pag.70)
Redondo (pag.71 a pag.73)



http://www.ama.it/webimgama6/WEB_07252-07252.tif.jpg

‘l”’“l“
[ (] |cabezas de Rotula Tescupal ot temre

LASIOM

Fabricadas segun norma DIN 1SO 12240 — 4 serie K (DIN 648-K) s
Para cilindros neumaticos, rosca norma ISO 8139 (Cetop) ‘U

B d2
| o
> \ = Autolubricante, sin mantenimiento. '
' = Reducido incremento de holgura durante el
! l - funcionamiento.
e = Valores de par resistentes y constantes con el
= tiempo.
; | ; - = Posibilidad de funcionamiento en contacto o
. | ¢ | inmersion de aceite.
= | . | = Temperatura de  funcionamiento: -
v L 2 1 | 30°C +150°C
.| a3 _d4
W - d5 _|
d d3 carga ang. Peso
Referencia B Cl1 dl d2 d4 d5 dk hl L3 L4 L5 L7 W estatica K
H7  6H Co(daN) © 9

CF05MO04 5 M4 77 18 9 11 11112 27 10 36 4 10 9 600 13 0,018
CF05MO05 5 M5 8 6 77 18 9 11 11112 27 10 36 4 10 9 600 13 0,019
5
5

oo
(o]

CFO6MO06 6 M6 89 20 10 13 12,7 30 12 40 11 11 700 13 0,026
CF08MO08 8 M8 12 9 104 24 12,5 16 15875 36 16 48 13 14 1200 14 0,046
CF10M10 10 M10 14 10,5 129 28 15 19 19,05 43 20 57 65 15 17 1400 13 0,076
CF10M10%1,25 10 M10x1,25 14 105 129 28 15 19 19,05 43 20 57 6,5 15 17 1400 13 0,076
CF12M12 12 M12 16 12 154 32 175 22 22,225 50 22 66 65 17 19 1900 13 0,110
CF12M12x1,25 12 M12x1,25 16 12 154 32 17,5 22 22,225 50 22 66 6,5 17 19 1900 13 0,110
CF14M14x15 14 M14x15 19 135 168 36 20 25 254 57 25 75 8 19 22 3600 15 0,156
CF16M16 16 M16 21 15 19,3 42 22 27 28575 64 28 85 8 23 22 4800 15 0,220
CF16M16x1,5 16 M16x15 21 15 19,3 42 22 27 28575 64 28 8 8 23 22 4800 15 0,220
CF18M18 18 M18x15 23 16,5 21,8 46 25 31 31,75 71 32 94 1 25 27 5100 15 0,295
CF20M20%x1,5 20 M20x15 25 18 24,3 50 275 34 34,925 77 33 102 10 27 30 5200 14 0,409
CF22M22 22 M22x15 28 20 258 54 30 37 38,10 84 37 111 12 29 32 7500 15 0,490
CF25M24x2 25 M24x2 31 22 295 60 33,5 42 4285 94 42 124 12 32 36 8500 15 0,650
CF30M27x2 30 M27x2 37 25 348 70 40 50 508 110 51 145 15 36 41 10800 17 1,200
CF30M30x2 30 M30x2 37 25 348 70 40 50 508 110 51 145 155 36 41 10800 17 1,140

CF35M36x2 35 M36x2 43 28 37,7 80 46 58 57,15 125 56 165 17 41 50 12400 19 1,600
La referencia para cabezas de rétula con rosca izquierda: CFL...

[{e]
o
\l
o1

Acoplamiento de frotacién: Acero en bronce sin mantenimiento.

Esfera: Acero por cojinete 100Cr, templado, rectificado y pulido.

Anillo externo: Bronce especial autolubrificante formado en la esfera en frio.

Cuerpo externo: Hasta la medida 12, viene producido en acero torneado y las sucesivas en acero bonificado y forjado.
La superficie es zincada y cromatizada; la articulacion es embutida en la cabeza, y esta, a su vez, recalcada lateralmente
Para evitar desplazamientos axiales.



17 -
|||”|‘ 7 Serie CM (Macho
.4 [Cabezas de Rotula Tescubal Acem‘,mncg
LASION
5
Fabricadas segiin norma DIN ISO 12240 — 4 serie K. (DIN 648-K) 7= g r ?’# :
B . .
= Autolubricante, sin =
Fc_lT N rg:gltjirllérgl iiirétrz.mento de
4%@ holgura durante el
Jd T o 7T funcionamiento. _
© \ © \ = Valores de par resistentes y
S constantes con el tiempo.
7% | ~ = Posibilidad de funcionamiento
1 \> 1 T en contacto o inmersion de
} 4 } aceite.
— | o | . Tem_peratu_ra de
| | funcionamiento: -
1 1 30°C +150°C
d3
d carga ang. Peso
Referencia d3 B Cl1 di d2 dk h L1 L2 estatica kg.
H7 Co(daN) ®
CMO5MO05 5 M5 8 6 77 18 11,112 33 19 42 300 13 0,015
CMO06MO06 M6 9 675 89 20 12,7 36 21 46 400 13 0,022
CMO08MO8 M8 12 9 104 24 15875 42 25 54 800 14 0,038
CM10M10 10 M10 14 105 12,9 28 19,05 48 28 62 1300 13 0,063
CM12M12 12 M12 16 12 154 32 22,225 54 32 70 1700 13 0,100
CM14M14 14 M14 19 135 16,8 36 254 60 36 78 3600 15 0,13
CM16M16 16 M16 21 15 19,3 42 28575 66 37 87 4800 15 0,195
CM18M18 18 M18x1,5 23 16,5 21,8 46 31,75 72 41 95 5100 15 0,260
CM20M20 20 M20 25 18 24,3 50 3452 78 45 103 5200 14 0,367
CM20M20x1,5 20 M20x1,5 25 18 24,3 50 34925 78 45 103 5200 14 0,370
CM22M22 22 M22x1,5 28 20 25,8 54 38,10 84 48 112 7500 15 0,435
CM25M24x2 25 M24x2 31 22 295 60 42,85 94 55 124 8500 15 0,590
CM30M30x2 30 M30x2 37 25 348 70 50,8 110 66 145 10800 17 1,060
CM35M36x2 35 M36x2 43 28 37,7 80 57,15 140 85 180 12400 19 1,640

La referencia para cabezas de roétula con rosca izquierda: CML...

Tipo de carga

Carga

Coelic.
Carga Ki

+Fr

Constante 1
| ],

£ «Fr
Dinamica 0,5
simple semea

«Fr z
Dindmico smeo 0,25
"
alterno
-Fr

Carga maxima admitida en la cabeza

En base al tipo de carga de la articulacion, expuesta a la cabeza es indispensable
controlar la demanda admitida. Al par de carga nominal, las cargas dindmicas
provocan una mayor demanda en la cabeza de la rétula respecto a las cargas
constantes. Es por tanto necesario introducir los siguientes coeficientes en el célculo
de la carga admisible.

Famm = Co x Kf
carga maxima admitida en la cabeza de la articulacion (daN)

Co = carga estatica de las cabezas

Kf = coeficiente de carga Fr = fuerza radial (daN)

~3~



11’ I ||u
7
LU

Fabricadas segin norma DIN 648-K —

Cabezas de Roétula

Serie SIJK (Hembra)

Acoplamiento: ACERO / PTFE
Autolubricante, sin mantenimiento

lv_j
S K
‘ Lt
1
H
h
lL] L)F
B = |
d< 14 mm

I1ISO 6126

i 'd'l
L2‘ !
!
h
1
d=16 mm

EQUIVALENCIA: INA: GIKFR...PW SKF: SIKB...F

el

2]

L ds !
Ref. d d}
min.
SIJK06C 6 89
SI1JK08C 8 104
SIJK010C 10 129
SIJK10.1C 10 129
SIJK012C 12 154
SIJK12.1C 12 154
SIJK14C 14 169
SIJK16C 16 194
SIJK16.1C 16 194
SIJK20C 20 24,4
SIJK25C 25 29,6
SIJK30.1C 30 34,9

A

max.

9
12
14
14
16
16
19
21
21
25
31
37

B

7,5
9,5
115
11,5
12,5
12,5
14,5
1585
15,5
18,5
23
27

d
max.

ds

M6x1
M8x1,25
M10x1,5

M10x1,25
M12x1,75
M12x1,25
M14x2
M16x2
M16x1,5
M20x1,5
M24x2
M27x2

Para rosca izquierda referencia SI(L)JK...C

ds

10
12,5
15
15
17,5
17,5
20
22
22
27,5
33,5
40

ds

h

max.

16
19
19
22
22
25
27
27
34
42
50

30
36
43
43
50
50
57
64
64
77
94
110

max.

40
48
58
58
67
67
76
85
85
102
124
145

min.

12
15
15
18
18
21
24
24
30
36
45

L:
max

6,5
6,5
6,5
6,5

10
12
15

L.

11
13
15
15
17
17
18
23
23
26
32
46

SN

10
13
16
16
18
18
21
24
24
30
36
46

Dyn.

4,7
7,8
12
12
14
14
19
25
25
37
56
79

Co

Stat.

KN
11

19
31
31
37
37
49
63
63
83
112
162



| ||||"
il ll Cabezas de Rétula Serie SAJK (macho)

Fabricadas segin norma DIN 648-K — I1SO 6126
Acoplamiento: ACERO / PTFE
Autolubricante, sin mantenimiento

~

do _.i-
[ B
| 17
— > | |
_ - il == Ak ;
| H +1
| [ ‘
| h L j
] !
| t L
L N ) | d3 ‘
d< 14mm
EQUIVALENCIA: INA: GIKFR...PW SKF: SIKB...F
Ref. d d1 A B dz d3 h H L L, C Co o
min. max. max. max. —min. Dyn. Stat. =
KN KN
SAJKO06C 6 9 9 7,5 20 M6x1 36 46 21 - 1,6 53 9
SAJKO08C 8 104 12 9,5 24 M8x1,25 42 54 25 - 3,1 92 12
SAJK010C 10 129 14 115 28 M10x1,5 48 62 28 - 4 12 10
SAJK012C 12 154 16 125 34 M12x1,75 54 71 32 - 5,6 17 12

SAJK14C 14 169 19 145 38 M14x2 60 78 36 18 7,2 22 14
SAJK16C 16 194 21 155 42 M16x2 66 87 37 23 93 30 14
SAJK20C 20 244 25 185 50 M20x1,5 78 103 45 26 13 40 14

Para rosca izquierda referencia SI(L)JK...C



| | "y .
\Gﬂ“ l””l’ Cabeza de Rétula Inoxidable

Sector de empleo

El consumo de componentes mecanicos inoxidables esta en
continuo aumento; nuevos tipos de maquinas,
automatismos y nuevas normativas, sobre todo en el
tratamiento de productos alimentarios, determinan el
frecuente consumo de material resistente a la corrosion.
Ademés de la exigencia de elaboracién en la industria
alimentaria, en embalaje y en la industria farmacéutica,
encontramos requisitos contra la corrosion en la
construccién naval y fuera borda, en maquinaria textil y en
la industria quimica.

El programa de produccion

La produccion de Lasiom es conforme a la norma DIN 648 K (DIN ISO 12240-4 serie K). Para cada
medida hay diferentes versiones realizadas con varias combinaciones de materiales y técnicas de
construccion.

Para responder a distintos requisitos contra la corrosion, Lasiom dispone de tres series principales de
cabeza de rotula inoxidable

o Inox Integral AISI 316 (tipo RF...SEJR316, RM...SEJR316)
o Inox Integral AISI 304 (tipo SSIJK...C, SSAJK...C)

Caracteristicas Generales

Las cabezas de rotula inoxidables de Lasiom en sus dos tipos, son de alta resistencia y exentas de
mantenimiento. La cabeza contiene una articulacion formada por un anillo esférico interno (n°3 en la
ilustracion) y un casquillo (n°2) en una pieza entera sin corte. En la superficie interna concava del casquillo
esta el inserto antifriccion (n°4) de acero inoxidable en las RF... y las SSIJK, impregnado con PTFE
(Teflon). El cuerpo de la cabeza de roétula estd construido en acero inoxidable AISI 304 templado. El
casquillo es en bronce CuSn8 o en acero inoxidable AISI 316Ti

Caracteristicas especificas

El grado de resistencia a la corrosién depende del tipo de acero para el anillo esférico interno (3)

o Acero inoxidable AISI 316 rectificado para la serie

inox integral (RF...SEJR316). B 1 1 5
R e e v e g gl
El grado de resistencia a la corrosion es alto para la
inoxidable y méaximo para las inox integral. .‘_‘.‘"3 3 3
Y a, .\4
1 Cuerpo 4Inserto antifriccidn

2 casouillo bronze 0 ATSI 316 3 Anillo externo
3 Anillo esferico interno



[/

Fabricadas segin norma DIN ISO 648 serie K. Rosca norma 1ISO-DIN 13-6H

y;
|||| I‘
Hinn

Cabeza de Roétula Inox Integral

Serie RF

(Hembra)

Para cilindros neumaticos, rosca norma ISO 8139 (Ceton)

Autolubricadas, sin mantenimiento

Inserto antifriccion con PTFE
Juego radial 0,030-0,050 mm, axial 0,050-0,090 mm

®

Bajo demanda variantes especiales; cromadas, niqueladas...

B ol
ACER -
eel. ALS
ACIER 421
= - o — -4 o ACERD INDX
| INOX STEEL
ACIER INOX
; aist 16T
- oy
: _ - | Als| 316
U . !
| ° 1 NSERTD ANTIFREECKIN
I Ll |:> | ANTI-FRIETION LIMER
COUGHE ANTIFRICTION
45 K SW
: 2 carga Peso
Referencia G B M O D' J K @A F GL L E SW estitica ang.
mm kg.
Co(daN)
RFO005SEJR316 5 M5X0,8 8 6 7,7 18 9 11 1111 27 10 36 9 550 13° 18g
RFO06SEJR316 6 M6X1 9 6,75 89 20 10 13 12,70 30 12 40 11 830 13° 27g
RFO08SEJR316 8 M8X125 12 9 104 24 12,5 16 1588 36 16 48 13 1370 13° 469
RF100SEJR316 10 M10X1,5 14 10,5 12,9 28 15 19 19,05 43 20 57 6,5 17 1765 13° 76g
RF101SEJR316 10 M10X1,25 14 10,5 12,9 28 15 19 19,05 43 20 57 6,5 17 1765 13° 76g
RF120 SEJR316 12 M12X1,75 16 12 154 32 17,522 22,23 50 22 66 65 19 2060 13° 115g
RF121 SEJR316 12 M12X1,25 16 12 154 32 17,522 22,23 50 22 66 65 19 2060 13° 115g
RF140 SEJR316 14 M14X2 19 13,516,836 20 252540 57 25 75 8 22 2940 15° 170g
RF160 SEJR316 16 M16X2 21 15 19,3 42 22 27 2858 64 28 85 8 22 3430 15° 230g
RF161 SEJR316 16 M16X15 21 15 19,3 42 22 27 2858 64 28 85 8 22 3430 15° 230g
RF180SEJR316 18 M18X1,5 23 16,5 21,8 46 25 31 31,75 71 32 94 10 25 4220 15° 320g
RF200 SEJR316 20 M20X15 25 18 24,3 50 27,534 3493 77 33 1 10 32 4910 15° 415¢g
RF25M24X2INOX 25 M24X2 31 22 29,6 60 33,5 42 42,85 94 42 124 12 36 7460 15° 750g
RF30M27X2INOX 30 M27X2 37 25 34,8 70 40 50 50,80 110 51 145 15 41 9110 15° 1130g
RF30M30X2INOX 30 M30X2 37 25 34,8 70 40 50 50,80 110 51 145 15 41 9110 15° 1130g
RF35M36X2INOX 35 M36X2 43 28 37,7 80 46 58 57,15 125 56 165 17 50 12500 15° 16009

Para roscas izquierda ref. RFL...

N7N




| “”W -
Ill| Il Cabeza de Rétula Inox Integral Macho)

Fabricadas segin norma DIN ISO 648 serie K. Rosca norma ISO-DIN 13-6H

e Autolubricadas, sin mantenimiento @
e Inserto antifriccién con PTFE
e Juego radial 0,030-0,050 mm, axial 0,050-0,090 mm

e Bajo demanda variantes especiales; cromadas, niqueladas...

B ot M
ACERD .
STEEL AlSI
ACIER 431
o —_—
=l — -0 — -l -— é — ! | |AGERD INOX
__t B NOX STEEL
0 ACIER INOX
alsl 16T
| k"h..ﬂ"
[ W i als 216
. i
0 . ' INSERTO ANTIFRICCION
ANTHFRICTION LINER
' COUCHE ANTIFRIETION
i :
G
2 carga
Referencia n?m G B M O D! WA F GL L estdtica ang. Plf %0
Co(daN) g
RMOO05SEJR316 5 M 5X0,8 8 6 77 18 11,11 33 20 42 550 13°  13g
RMO06SEJR316 6 M 6X1 9 6,75 89 20 12,70 36 22 46 830 13°  20g
RMO08SEJR316 8 M8X125 12 9 104 24 1588 42 25 54 1370 13°  33g
RM100SEJR316 10 M10X15 14 10,5 12,9 28 19,05 48 29 62 1765 13°  56¢

RM120 SEJR316 12 M12X175 16 12 154 32 2223 54 33 70 2060 13°  875¢g
RM140 SEJR316 14 M14X2 19 135 16,8 36 2540 60 36 78 2940 15° 1299
RM160 SEJR316 16 M16X2 21 15 193 42 2858 66 40 87 3430 15°  189¢g
RM200 SEJR316 20 M20X15 25 18 24,3 50 34,93 78 47 103 4910 15°  348g
RM25M24X2INOX 25 M24X2 31 22 296 60 4285 94 57 124 7460 15° 6009
RM30M30X2INOX 30 M30X2 37 25 348 70 50,80 110 66 145 9110 15° 10309
RM35M36X2INOX 35 M36X2 43 28 37,7 80 57,15 125 75 165 12500 15° 16009

Para roscas izquierda ref. RML...



| ||||“
||””II
i

Cabeza de Roétula Inox Integral

Serie SSIJK

(hembra)
Fabricadas segiin norma DIN ISO 648 serie K.
Para cilindros neumaticos, rosca norma ISO 8139 (Cetop)
e Autolubricadas, sin mantenimiento @
e Reducido incremento de holgura durante el funcionamento
e Valores de par resistentes y constantes con el tiempo
e Cuerpo AlSI 304 y bola AISI 440C (Sin bronce ni PTFE)
- d2 _ o A _ d2 _ A
B [B_]
| ‘ S | 5707 | : | i
| [ : 3 | A ‘
/\ | b o<l T ! RETW
TP 1 (@9 P i i O e B 1= i
L2 i "(X\/_// [-2‘ 1 1 }
| “i L | 77
H A - H Z
i h Jant h '
i ¥ /B 5 :
B TS L | i S L
=il ; t/ | A 1 I B /
[da | i B 3 ‘ d3
1o 2| I'ld H L4 | L2
AR ..41 | ":83" | e e} | . S,
dsg -2 dg
d< 14 mm d=16 mm
Ref. d d1 A B dz d3 d4 d5 h H L L1 L, S C Co o
min. max. max. max. max. min. max Dyn. Stat. =
KN KN
SSIyKosc 5 77 8 75 18 M5X08 9 12 27 36 8 4 10 10 43 7
SSIJKo6C 6 89 9 75 20 M6x1 10 13 30 40 11 10 47 11
SSIJKosC 8 104 12 95 24  M8xL1,25 125 16 36 48 12 13 13 78 19 12
SSIJK010C 10 129 14 115 28 M10x15 15 19 43 58 15 65 15 16 12 31 10
SSIJK10.1C 10 129 14 11,5 28 M10x125 15 19 43 58 15 65 15 16 12 31 10
SSIJK012C 12 154 16 125 34 Mi12x1,75 175 22 50 67 18 65 17 18 14 37 12
SSIJK121C 12 154 16 125 34 Mi2x125 175 22 50 67 18 65 17 18 14 37 12
SSIJK14C 14 169 19 145 38 Ml14x2 20 25 57 76 21 8 18 21 19 49 14
SSIJK16C 16 194 21 155 42  Ml16x2 22 27 64 8 24 8 23 24 25 63 14
SSIJK16.1C 16 194 21 155 42 MI16x15 22 27 64 8 24 8 23 24 25 63 14
SSIJK20C 20 244 25 185 50 M20x15 275 34 77 102 30 10 26 30 37 83 14

Para rosca izquierda referencia SSI(L)JK...C



l[ “I]II
n|||”|' Cabeza de Rotula Inox Integral

Serie SAJK
(Macho)

Fabricadas segin norma DIN ISO 648 serie K.
Para cilindros neumaéticos, rosca norma ISO 8139 (Cetop)

e Autolubricadas, sin mantenimiento @

e Reducido incremento de holgura durante el funcionamento

e Valores de par resistentes y constantes con el tiempo

e Cuerpo AlSI 304 y bola AISI 440C (Sin bronce ni PTFE)

Ref. d d1 A B dz d3 h
min. max. max.

SSAJKO06C 6 9 9 7,5 20 M6x1 36
SSAJKO08C 8 104 12 9,5 24 M8x1,25 42
SSAJK010C 10 129 14 115 28 M10x1,5 48
SSAJK012C 12 154 16 125 34 MI12x1,75 54
SSAJK14C 14 169 19 145 38 M14x2 60
SSAJK16C 16 194 21 155 42 M16x2 66
SSAJK20C 20 244 25 185 50 M20x1,5 78

Para rosca izquierda referencia SSI(L)JK...C

max.

46
54
62
71
78
87
103

min.

21
25
28
32
36
37
45

L.

18
23
26

C

Dyn.

1,6
3,1

5,6
7,2
9,3
13

Co

Stat.

KN
5,3
9,2
12
17
22
30
40

0

12
10
12
14
14
14




ll |||l||l
IG“’ ||"|’ Cabezas de Rotula Hidraulicas Serie TS.AR

Hin

Cabeza de rdtula con superficie circular para soldar.
Fabricadas segun norma DIN 648-E Forma C.
Acoplamiento: ACERO / ACERO.

Reengrasable, con mantenimiento.

Terminada en Acero ST 52.3.

Modelo TS.AR
_ H D
M
7 T 1
i A
5
E
m | |
o | B _ i
EQUIVALENCIA: INA: GK...DO SKF: SC...ES
C C
Ref. d H 6 E B D M A C L I o St:t_ Angulo  Peso
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm KN KN R KG

16 815 156 24° 0.030
18 108 216 22° 0.050
22 17 32 16° 0.108
25 212 40 20° 0.155
29 30 54 18° 0.250
355 48 72 14° 0.450
40.7 62 95 12° 0.675
47 80 125 12° 0.950
53 100 156 14° 1.400
60 127 208 14° 1.910
66 156 250 12° 2.515
80 245 390 12° 4.405
92 315 510 12° 7.000
105 100 620 12° 10.500

TS10AR 10 9 13 24 15 29 7 385
TS12AR 12 10 15 27 1750 34 8 44

TS15AR 15 12 18 31 21 40 10 51

TS17TAR 17 14 205 35 24 46 11 58

TS20AR 20 16 24 38 2750 53 13 645
TS25AR 25 20 29 45 3350 64 17 77

TS30AR 30 22 34 51 40 73 19 875
TS35AR 35 25 395 61 47 82 21 102
TS40AR 40 28 45 69 52 92 23 115
TS45AR 45 32 505 77 58 102 27 128
TS50AR 50 35 56 88 62 112 30 144
TS60AR 60 44 665 100 70 135 38 168
TS70AR 70 49 775 115 80 160 42 195
TS80AR 80 55 89 141 95 180 47 231

oo oo o o o b~ b b B B~ DD DD O W
OO OO O O O OO OO O O O O O o O



l] ||||Il
lnﬂ“ Il |’ Cabezas de Rotula Hidraulicas Serie TS.PR

Cabeza de rdtula con superficie rectangular para soldar.
Fabricadas segin norma DIN 648-E.

Acoplamiento: ACERO / ACERO.

Reengrasable, con mantenimiento.

Terminada en Acero ST 52.3.

Modelo TS.PR

EQUIVALENCIA: INA: GF...DO SKF: SCF...ES

A B C D E F G o e

Angulo Peso

H
Ref. Dyn.  Stat.
mm mm mm mm mm mm mm mm KN KN 3 KG

TS20PR 20 16 19 38 63 50 24 29 30 67 18° 0.325
TS25PR 25 20 23 45 72.5 55 29 35.5 48 69.5 14° 0.500
TS30PR 30 22 28 51 83.5 65 34 40.7 62 118 12° 0.825
TS35PR 35 25 30 61 102.5 83 39.5 47 80 196 12° 1.475
TS40PR 40 28 35 69 119 100 45 53 100 300 140 2.480
TS45PR 45 32 40 77 132 110 50.5 60 127 380 14° 3.450
TS50PR 50 35 40 88 1495 123 56 66 156 440 12° 4.450
TS60PR 60 44 50 100 170 140 66.5 80 245 570 12° 7.130
TS70PR 70 49 55 115 197 164 775 92 315 695 12° 10.700
TS80PR 80 55 60 141 231 180 89 105 400 780 12° 15.100
TS90PR 90 60 65 150 263 226 98 115 490 1340 10° 23.400
TS100PR 100 70 70 170 295 250 1095 130 610 1500 14° 33.100
TS110PR 110 70 80 185 3325 295 121 140 655 2160 12° 48.550
TS120PR 120 85 90 210 390 360 1355 160 950 3250 12° 79.500


http://www.ama.it/webimgama6/WEB_05004-05004.tif.jpg

Hw'"l‘
|Gﬂ'" Cabezas de Rotula Hidraulicas Serie TS.PRL

Cabeza de rdtula con superficie rectangular para soldar.
Fabricadas segun norma CETOP.

Acoplamiento: ACERO / ACERO.

Reengrasable, con mantenimiento.

Terminada en Acero ST 52.3.

Modelo TS.PRL

—L— i F -
B
’ 1
|
|
I 1 l (11
o
f | |
Ref A B C D E F G H Dgfn S(t::t Angulo  Peso
mm mm mm mm mm mm mm mm KN KN R KG
TS20PRL 20 19 20 38 63 50 25 29 30 74 8° 0.360
TS25PRL 25 23 25 45 72.5 55 305 355 48 95 8° 0.540
TS32PRL 32 27 32 65 103 70 38 43 62.5 168 8° 1.120
TS40PRL 40 35 40 69 119 100 46 53 100 268 8° 2.500
TS50PRL 50 40 50 88 1495 123 57 66 156 362 8° 4.600
TS63PRL 63 52 63 107 178 132 715 83 248 570 8° 9.300
TS70PRL 70 55 70 115 197 164 79 92 315 800 8° 11.250

TS80PRL 80 60 80 141 231 180 91 105 400 874 8° 15.750
TS90PRL 90 65 90 150 263 226 99 115 490 1045 8° 24.000
TS100PRL 100 70 100 170 295 250 113 130 610 1330 8° 33.950
TS110PRL 110 80 110 185 3325 295 124 140 655 1490 8° 49.200



Il “I“II
Gﬂl "”|| Cabezas de Rotula Hidraulicas Serie TS.TAN

Cabeza de rdétula construccién compacta rosca corta.
Fabricadas segun norma DIN 648-E.

Acoplamiento: ACERO / ACERO.

Reengrasable, con mantenimiento.

Terminada en Acero C45.

Modelo TS.TAN D1 Y
S
] f kR
| | 4 | |
i i =i ~F v !
] l iy [ (Rl
—J . ; i B i
 — 1
=Z
¥l o [ '
| Y
| i —d
| | 1
D2 F
]
| oy 03
|

EQUIVALENCIA: INA: GIHR...DO SKF: SIRD...ES

C Co
Ref. d INT S LF D1 D2 D3 D4 DS S1 S2 L F Dyn  Stat R
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm KN KN

TS20TAN 20 50 16 17 56 36 25 24 29 19 17 80 16x1,5 30 72 18°
TS25TAN 25 50 20 17 56 36 25 29 355 23 21 80 16x1,5 48 72 140
TS30TAN 30 60 22 23 64 40 32 34 407 28 26 94 22x15 62 106  12°
TS35TAN 35 70 25 29 78 50 40 395 47 30 28 112 2815 80 153 12°
TS40TAN 40 85 28 36 94 60 49 45 53 35 33 135 35x15 100 250 14°
TS50TAN 50 105 35 46 116 72 61 56 66 40 37 168 45x15 156 365 12°
TS60TAN 60 130 44 59 130 90 75 66.5 80 50 46 200 58x1,5 245 400 12°
TS70TAN 70 150 49 66 154 100 86 77.5 92 55 51 232 65x15 315 540 12°
TS80TAN 80 170 55 81 176 125 102 89 105 60 55 265  80x2 400 670 12°
TS90TAN 90 210 60 101 206 146 124 98 115 65 60 323 100x2 490 980 10°
TS100TAN 100 235 70 111 230 166 138 109 130 70 65 360 110x2 610 1120 14°
TS110TAN 110 265 70 125 265 190 152 121 140 80 75 408 120x3 655 1700 12°
TS120TAN 120 310 85 135 340 257 172 136 160 90 85 490 130x3 950 2900 12°



l] ||||II
”””I’ Cabezas de Rotula Hidraulicas Serie TS.TAU

Cabeza de rdétula construccién compacta rosca corta.
Fijacion de la rosca interior mediante dos tornillos.
Fabricadas segin norma DIN 648-E.

Acoplamiento: ACERO / ACERO.

Reengrasable, con mantenimiento.

Terminada en Acero C45.

Modelo TS.TAU

_om 1
S
- s ]’\: 'Dré A e
si e Sy —

] = ) \

Vig—~p/ Y :
r B | =
2 ¢

UG

EQUIVALENCIA: INA: GIHR-K...DO SKEF: SIR...ES

C Co
Ref. d INT S LF D1 D2 D3 D4 DS S1 S2 L F Dyn  Stat R
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm KN KN

TS20TAU 20 50 16 17 56 36 25 24 29 19 17 80 16x1,5 30 72 18°
TS25TAU 25 50 20 17 56 36 25 29 355 23 21 80 16x15 48 72 14°
TS30TAU 30 60 22 23 64 40 32 34 407 28 26 94 22x15 62 106  12°
TS35TAU 35 70 25 29 78 50 40 395 47 30 28 112 28x15 80 153 12°
TS40TAU 40 85 28 36 94 60 49 45 53 35 33 135 35x15 100 250 14°
TS50TAU 50 105 35 46 116 72 61 56 66 40 37 168 45x1,5 156 365 12°
TS60TAU 60 130 44 59 130 90 75 66.5 80 50 46 200 58x15 245 400 12°
TS70TAU 70 150 49 66 154 100 86 775 92 55 51 232 65x1,5 315 540 12°
TS80TAU 80 170 55 81 176 125 102 89 105 60 55 265 @ 80x2 400 670 12°
TS90TAU 90 210 60 101 206 146 124 98 115 65 60 323 100x2 490 980 10°
TS100TAU 100 235 70 111 230 166 138 109 130 70 65 360 110x2 610 1120 14°
TS110TAU 110 265 70 125 265 190 152 121 140 80 75 408 120x3 655 1700 12°
TS120TAU 120 310 85 135 340 257 172 136 160 90 85 490 130x3 950 2900 12°


http://www.ama.it/webimgama6/WEB_07252-07252.tif.jpg

l| |||||Il
lﬂ”""ml’ Cabezas de Roétula Hidraulicas Serie TS.CE
LASIOr!

Cabeza de rétula para cilindros hidraulicos con
rosca interior fijada mediante dos tornillos.
Fabricadas segun norma DIN 24338 1SO 6982.
Acoplamiento: ACERO / ACERO.
Reengrasable, con mantenimiento.

Terminada en Acero C45.

Modelo TS.CE

%]

—
(-
=

NCA

.03 ,

o
v

EQUIVALENCIA: INA: GIHN-K...DO SKEF: SIQG...ES

C Co
Ref. d S1 INT LF D1 D2 D3 D4 DS S S2 L F Dyn  Stat R
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm KN KN

TS12CE 12 12 38 17 32 32 16 155 18 105 12 54 12x1.25 108 245 8&°
TS16CE 16 16 44 19 40 40 21 20 23 13 115 64 14x1.5 176 365 8&°
TS20CE 20 20 52 23 47 47 25 25 29 17 14 77 16x1.5 30 48 8°
TS25CE 25 25 65 29 58 54 30 305 355 21 17 96 20x1.5 48 78 8°
TS32CE 32 32 80 37 70 66 38 38 43 27 22 118 27x2 67 114 8°
TS40CE 40 40 97 46 89 80 47 46 53 32 26 146 33x2 100 204 8°
TS50CE 50 50 120 57 108 96 58 57 66 40 32 179 42x2 156 310 8&°
TS63CE 63 63 140 64 132 114 70 715 83 52 38 211 48x2 255 430 8&°
TS70CE 70 70 160 76 155 135 80 79 92 57 42 245 56x2 315 540 8&°
TS80CE 80 80 180 86 168 148 90 91 105 66 48 270 64x3 400 695 8°
TS90CE 90 90 195 91 185 160 100 99 115 72 52 296 72x3 490 750 @ 8&°
TS100CE 100 100 210 96 210 178 110 113 130 54 62 322 80x3 610 1060 8°


http://www.ama.it/webimgama6/WEB_07265-07265.tif.jpg

L
G ”MH Horquilla UNI 1676 DIN 71752

ACERO TT GALVANIZADO
11SMnPb30 (1.078)

a2
d
100°

b2

11
12
13
®/ R CEREE
- |
d1 300| .
alla2 Valor d2 dl d3 f g 11 12 13 carga
Referencia b2 tolerancia rosca r estatica
hi1 b2 6H H9 0,3 0,2 +05 05 +0,4 +0,2 Co(daN)
HC1M04 8 21 16
8 4 B13 M04x0,70 4 8 0,5 6 0,5 320
HC1MO04x16 X 16 29 24
HC1MO05 10 26 20
HC1MO5%20 10 5 B13 M05x0,80 5 9 0,5 20 36 30 7,5 0,5 500
HC1MO06 12 31 24
HC1IMO6x24 12 6 B13 MO06x1,00 6 10 0,5 o4 43 36 9 0,5 720
HC1MO08 16 42 32
HC1MO08x32 16 8 B13 MO08x1,25 8 14 0,5 32 58 48 12 0,5 1280
HC1M10 20 52 40
HC1M10x40 20 10 B13 M10x1,50 10 18 0,5 40 79 60 15 0,5 2000
HC1M12 +0,700 24 62 48
HC1M12x48 24 12 +0.150 M12x1,75 12 20 0,5 48 86 72 18 0,5 2880
+0,700
HC1M14 27 14 +0.150 M14x2,00 14 24 1 28 72 56 22,5 1 3380
HC1M16 +0,700 32 83 64
HCIM16X64 32 16 +0.150 M16x2,00 16 26 1 64 115 96 24 1 5120
+0,700
HC1M18 36 18 +0. 150 M18x2,50 18 30 1 36 94 72 27 1,5 6480
+0,700
HC1M20X25 40 20 +0.150 M20x2,50 20 34 1 40 105 80 30 1,5 8000
+0,700
HC1M24X3 50 25 +0.150 M24x3,00 25 42 1 50 132 100 36 1,5 12500
+0,700
HC1M30X3,5 55 30 +0.150 M30x3,50 30 48 1 54 148 110 38 2 12500
+0,700
HC1M36X4 70 35 +0.150 M36x4,00 35 60 1 12 188 144 40 3 24500
+0,700
HC1M42X2 85 42 +0.150 M42x2,00 42 70 3 84 232 168 63,5 5 35500

Para rosca izquierda afiadir L al final de la referencia, por ejemplo, HCIM10L



(/4

Bulon con Cabeza

UNI 1710 DIN 1434

LASI®ON
ACERO
11SMnPb30 (1.078)
d D d> | I1 k z z1 )
Referencia +05 405 r \‘
hil hil2 H14 0 0 jsl4 X  max =
HB2D05 5 8 15 15 12 15 03 05 08
HB2D06 6 9 1,6 18 5 15 05 05 1
HB2D08 8 12 2 23 195 2 05 1 1
HB2D10 10 14 3,2 29 245 2 05 1 15 : o
HB2D12 12 16 4 3 295 3 05 15 2 32
HB2D14 14 19 4 40 325 3 1 15 25 [ l Z)
HB2D16 6 21 4 45 375 3 1 15 25 ° M| e —
HB2D18 18 23 5 50 435 3 1 15 25 M
HB2D20 20 26 5 54 47 4 1 2 3 3 h .
HB2D25 25 32 6 67 59 5 1 2 3 k I
HB2D30 30 36 6,3 71 63 5 1 2 3
HB2D35 35 44 8 90 80 6 2 2 4
Bu|6n Pinza CETOP-UNI-DIN-ISO
ACERO
11SMnPb30 (1.078)
K1 C70 R>100 Kg/mm?
dl g a b lh L Iz z
Referencia
hil +0,5 +0,2 ~ = =
HB2MO4 4 8 9 11 19 15 45 05
HB2MO5 5 10 12 135 23 19 45 05
HB2MO05x20 5 20 12 135 33 29 45 05
HB2MO6 6 12 14 16 28 23 6 0,75
HB2MO06x24 6 24 14 16 40 35 6 0,75
HB2MO8 8 16 19 22 37 31 8 1
HB2MO08x32 8 32 19 22 53 47 8 1
HB2M10 10 20 23 26 46 39 10 1
HB2M10x40 10 40 23 26 66 59 10 1
HB2M12 12 24 28 32 55 47 12 1,25
HB2M12x48 12 48 28 32 79 71 12 1,25
HB2M14 14 28 31 34 62 52 14 15
HB2M16 16 32 36 40 72 62 14 15
HB2M20 20 40 44 48 88 72 16 15




| |“||u
Gﬂ’.lll”l’ Horquilla CNOMO 06 07 14
LASIOM

ACERO TT GALVANIZADO
11SMnPb30 (1.078)

200

j T
5 g ﬁi_+%_ — —{|- ¢ &
L \ \V . -
|
|
06 90°
| ge
11
12
13
) // \
— _ w1 _  nN_ m
L] =
-\ /
di
d3 12 b d1l al a2 g 11 13 carga
Cilin. Referencia estatica
10,3 04 h1l H9 h1il h1l1 05 05 02 Co(daN)
32 HC3M10x1,5 18 36 11 8 22 22 16 45 14 3080
gg HC3M16x1,5 26 51 18 12 36 26 25 64 17 5040
gg HC3M20x1,5 34 63 22 16 45 45 33 80 185 8280
100
195 HC3M27x2 42 85 30 20 63 42 40 105 30 14520
;gg HC3M36x2 50 115 40 25 80 50 40 140 45 20000

Para roscas izquierdas HC3M...L



'l“l“l'i T ]
| p
III;:!!!II BUIon CNOMO
LASIer
ACERO = 1s T
11SMnPb30 (1.078) A _‘}
R | —
* ”
\ li
— l -—
d1l d2 | 11 m z
Referencia +0,40 40,2
hil h11l 0 0 h13 min
HB4M10x1,5 8 7,6 30 22 0,9 0,5
HB4M16x1,5 12 11,5 45 36 1,1 0,5
HB4M20x1,5 16 15,2 55 45 11 0,5
HB4M27x2 20 19 75 63 1,3 1
HB4M36x2 25 23,9 95 80 1,3 1
ry -
Bulon Pinza CNOMO
ACERO b
1SMnPb30 (1.078) a
K1 C70 R>100 Kg/mm? 7
d1l g a b Iy I2 Is z
Referencia
hi1l +0,5 0,2 = = =
HB4PM10x1,5 8 16 25 28 41 36 10 1
HB4PM16x1,5 12 25 40 44 60 50 12 1,25
HB4PM20x1,5 16 33 49 53 74 63 15 15
HB4PM27x2 20 40 69 73 98 81 19 1,5



LASIOr

Cilin.

10

12
16

20

25
32

40

50
63

80
100

125

125

160
200

250

250

QU

y (e
ﬂ”nli“l’ Horquilla

ISO 8140 CETOP RP 102 P

ACERO TT GALVANIZADO

11SMnPb30 (1.078)

al/a2
Referencia
h11
HC1MO04 8
HC1MO06 12
HC1MO08 16

HC5M10x1,25 20

HC5M12x1,25 24

HC5M16x1,5 32

HC5M18X1,5 36

HC5M20X1,5 40

HC5M24x2 50

HC5M27x2 55

HC5M36x2 70

HC5M42X2 85

HC5M48X2 96

b2 tolerancia

10

12

16

18

20

25

30

35

40

50

Para roscas izquierdas HCS5M...L

Valor
b2

B13

B13

B13

B13
+0,700
+0,150

+0,700
+0,150

+0,700
+0,150

+0,700
+0,150

+0,700
+0,150

+0,700
+0,150

+0,700
+0,150

+0,700
+0,150

+0,700
+0,150

10

12

16

18

20

25

30

35

40

50

az

d2
rosca
6H

M04x0,70

MO06x1,00

MO08x1,25

M10x1,25

M12x1,25

M16x1,50

M18x1,50

M20x1,50

M24x2,00

M27x2,00

M36x2,00

M42x2,00

M48x2,00

al

d3

d3

+0,3 +0,2 #05 #05 =04 0,2

8

10

14

18

20

26

30

34

42

48

60

70

82

05

0,5

0,5

0,5

0,5

8

12

16

20

24

32

36

40

50

52

72

84

96

21

31

42

52

62

83

94

105

132

148

188

232

265

16

24

32

40

48

64

72

80

100

110

144

168

192

6

12

15

18

24

27

30

36

38

40

63,5

73

r

05

0,5

05

0,5

0,5

15

15

15

100°

carga
estatica
Co(daN)

320
720
1280
2000
2880
5120
6480
8000
12500
12500
24500
39000

41000



ll”““ll r
IBH .nl\”" Bulén CETOP-UNI-DIN-ISO
L
LASION ==
ACERO T - m
11SMnPb30 (1.078) I } ~
* % = ————- 15" =
\ |
§
l1
[ ! -
di d2 l 11 m z
Referencia +0,50 +0,20
hil hil 0 0 h13 min
HB6D06 6 57 17 12,5 0,8 0,5
HB6DO0S 8 7,6 20 16,5 0,9 05
HB6D10 10 9,6 25 20,5 1,1 0,5
HB6D12 12 115 30 24,5 11 1
HB6D16 16 15,2 39 32,5 1,1 1
HB6D20 20 19 48 40,5 1,3 1
HB6D25 25 23,9 60 50,5 1,3 1
HB6D30 30 28,6 65 55,5 1,6 1
HB6D35 35 33,4 84 70,5 1,6 1
HB6D40 40 37,5 104,3 89 1,85 2
HB6D42 42 39,5 104,3 89 1,85 2
HB6D50 50 47 117,3 100 2,15 2
Bulon Pinza CETOP-UNI-DIN-ISO
ACERO
1SMnPb30 (1.078)
K1 C70 R>100 Kg/mm?
HB2MO04 4 8 9 11 19 15 4,5 0,5
HB2MO06 12 14 16 28 23 6 0,75
HB2MO08 8 16 19 22 37 31 8 1
HB2M10 10 20 23 26 46 39 10 1
HB2M12 12 24 28 32 55 47 12 1,25
HB2M16 16 32 36 40 12 62 14 15
HB2M20 20 40 44 48 88 72 16 1,5




(74|

Horquilla INOX

DIN 71752 ISO 8140 (CETOP)

d3

LASION
ACERO INOX
AISI 303 R 50 Kg/mm?
all/a? Valor dl d3 f 11 12 13 g Carga
Referencia b2 tolerancia r estatica g
h11 b2 H9 +0,3 #0,2 0,5 0,3 #0,2 +0,5  Co.(daN) .
HCXMO5 10 5 B13 5 9 05 26 20 75 10 05 500
HCXMO06 12 6 B13 6 10 05 31 24 9 12 05 720
HCXMO08x1,25 16 8 B13 8 14 05 42 32 12 16 05 1280
+0,700
HCXM10x125 20 10 [ojcy 10 18 05 52 40 15 20 05 2000
HCXM10xL5 20 10 ‘9790 445 48 05 52 40 15 20 05 2000
+0,150
HCXM12x125 24 12 Igzgg 12 20 05 62 48 18 24 05 2880
] 300
+0,700 =
HCXM12x1,75 24 12 0.0 12 20 05 62 48 18 24 05 2880
+0,700
HCXM16x15 32 16 g0 16 26 1 83 64 24 32 1 5120
"
HexMiexe 32 16 0700 4e 95 1 83 64 24 32 1 5120
+0,150
HCXM20X1,5 40 20 :8’128 20 34 1 105 80 30 40 15 8000
HCXM27X2 55 30 :8128 30 48 1 148 110 38 54 2 12500 P
+0,700 L 2
HCXM36x2 70 35 - oo 35 60 1 188 144 40 72 3 24500
r
Bulon INOX ISO (CETOP)
I
ACERO INOX .
AISI 303 R 50 Kg/mm? s
d d2 | Il m z n?
5 | - /
Referencia © A
+0,50 +0,20
hil hil 0 0 hi13 min I
HBXMO05 5 48 15 105 0,7 05 m m_ L
z z
HBXMO06 57 17 122 08 05 -
HBXMO08 76 20 165 09 05 ¢
HBXM10 10 96 25 205 11 05 J
HBXM12 12 115 30 245 11 1,0 V
HBXM16 16 152 39 325 11 10
HBXM20 20 190 48 405 13 1,0

~ 2223 ~

100°



1 ““u T
- - =z i -I
E’nl\l’ Horquilla con eje de rotacion DIN 717532

g
ACERO TT GALVANIZADO &
11SMnPh30 (1.078) s A
iy - - — 3
X .y
w/ | o
- “ e
11
2
13
‘\ <

di g a1 ¥ b1 b2 d2 3 n 12 13 Sw
. Tol Carga
Referencia +0,3 : estatica
- 2 Co.(daN)
H9 0,5 hll 016 B13 6H +0,3 0,5 0,2 h14 :
HGR1MO05 5 10 10 10 5 5 B13 M5x0,80 8,8 26 20 4 7 80
HGR1IMO05x20 5 20 10 10 5 5 B13 M5x0,80 8,8 36 30 4 7 80
HGR1MO06 6 12 12 12 6 6 B13 M6x1,00 10,2 31 24 5,6 9 240
HGR1MO06x24 6 24 12 12 6 6 B13 M6x1,00 10,2 43 36 5,6 9 240

HGR1MO08 8 16 16 16 8 8 B13 M8x1,25 14 42 32 8,2 12 340

HGR1IMO08x32 8 32 16 16 8 8 B13 M8x1,25 14 58 48 8,2 12 340

HGR1IM10 10 20 20 20 10 10 B13 M10x1,50 17,8 52 40 11,8 16 600

HGR1M10x40 10 40 20 20 10 10 B13 M10x1,50 17,8 72 60 11,8 16 600

HGR1IM12 12 24 24 24 12 12 Ig’;gg M12x1,75 20 62 48 14 18 1400
+0,700
HGR1M12x48 12 48 24 24 12 12 +0.150 M12x1,75 20 86 72 14 18 1400

Esta solucion ofrece una completa movilidad en el eje central y garantiza una orientacion libre de
restricciones, incluso con la pieza pegada en la tuerca de apriete. El producto resulta ser muy eficaz en
aplicaciones donde las dimensiones y los posibles desajustes hacen dificil el uso de la horquilla estandar.



Macho para Horquilla

(/4

ACERO TT GALVANIZADO

11SMnPb30 (1.078)
dl g a b d2
Referencia 0
H9 0,5 hil -0,2 6H
HMAGMO04 4 6 8 4 M4x0,70
HMAGMO05 5 7,5 10 5 M5x0,80
HMAGMO06 6 9 12 6 M6x1,00
HMAGMO08 8 12 16 8 M8x1,25
HMAGM10 10 15 20 10 M10x1,50
HMAGM10X1,25 10 15 20 10 M10x1,25
HMAGM12 12 18 24 12 M12x1,75
HMAGM12X1,25 12 18 24 12 M12x1,25
HMAGM14 14 21 27 14 M14x2,00
HMAGM14X15 14 21 27 14 M14x1,50
HMAGM16 16 24 32 16 M16x2,00
HMAGM16X1,5 16 24 32 16 M16x1,50
HMAGM20 20 30 40 20 M20x2,50
HMAGM20X1,5 20 30 40 20 M20x1,50

Para roscas izquierdas HMAGM...L

12
di I3
A\
IRV 1.
Sa ©
~ \4
30s
9
Gk 8¢
L=
90° 15

ds f 11 12 I3 15
0,3 0,2 05 0,30 +0,2 min
8 0,5 21 16 6 6
9 0,5 26 20 7,5 8
10 05 31 24 9 11
14 05 42 32 12 14
18 05 52 40 15 18
18 05 52 40 15 18
20 05 62 48 18 22
20 05 62 48 18 22
24 1 72 56 22,5 25
24 1 72 56 22,5 25
26 1 83 64 24 30
26 1 83 64 24 30
34 1 105 80 30 38
34 1 105 80 30 38




{ |||||
}Gﬂ"'ml‘ Articulacion autoalineante

LASION

Acoplamiento para la union de vastagos de cilindros y componentes de méaquinas. Permite desviaciones
radiales y angulares asegurando la longevidad y suavidad de funcionamiento de los elementos unidos por
la articulacion autoalineante.

Construccion de rétula y cojinetes en acero de 100 Mpa, con tratamiento contra el gripado, cuerpo de acero
con tratamiento galvénico.

SW1

-
— ¥

N |
@G

1
L]

O (T

<

ﬁo
5
|
| ]
VI
L
o

i

|

il

|

|

A

T

%,
4 M
A Peso  Carga maxima
Cilg  Cédigo B ' C D E F G H L M g ¢ 9( 4aN)
6g-6H g
ié GBMO6 M6x1l 35 11 25 175 6 85 145 1 125 6 0,025 125
20 GBMO8 M8x125 57 21 5 26 8 125 19 2 16 8 0,060 250
gg GBM10X1,25 M10x125 715 20 7,5 35 14 22 32 2 22 5 0220 500
32 GBMI10XL15 MI10x15 715 20 7,5 35 14 22 32 2 22 8 0220 500
40 GBMI12X1,25 MI12x125 755 24 75 35 14 22 32 2 22 8 0230 500
40 GBMI12X1,75 M12x1,75 755 24 7,5 35 14 22 32 2 22 8 0230 500
gg GBM16X1,5 M16x15 104 32 10 53 22 32 45 2 30 6° 0,660 1000
18000 GBM20X15 M20x15 119 40 10 53 22 32 45 2 37 6 0,700 1000
125  GBM27X2  M27X2 147 54 10 60 32 57 70 2 48 8 2,060 3000
;gg GBM36X2  M36X2 190 72 155 77 39 57 75 2 68 8§ 3,110 4000



(/4

LASIOI

d2
di
69/6H

8 M5
10 M6
13 M8
16 M10
16 M12
19 M14x1,5
19 M14
19 M16

Articulacion Angular

DIN 71802

Acabado cincado

a

+0,3
22
25
30
35
35
45
45
45

d3

+0,5

8
10
13
16
16
22
22
22

d4

0,5
12,8
14,8
19,3
24
24
30
30
30

13

12

s a swi
75
<
~ 777
{ n]
H
/ e
| [ \
d2
18°mfn_ lsom'\r\-

dé e h2 12 13
h14 min. +0,5 +0,3 0,3

8 10,2 0,65 10,2 9

10 115 0,65 12,5 11

13 14 1,15 16,5 13

16 16 1,15 20 16

16 16 1,15 20 16

19 21,5 0,5 28 20

19 215 0,5 28 20

19 21,5 0,5 28 20

r

max.

0,3
0,3
0,5
0,5
0,5
0,8
0,8
0,8

Sfera d4

® SW
dé Z ' ; \\ r
| |
)
18%mip, o
SW SWi o
h14 h14 =
7 7 10
8 8 15
11 11 15
13 13 15
13 - 15
16 - 15
16 - 15
16 - 15

Existen dos versiones de la articulacion angular. La version con arco de seguridad (forma AS) y la version
sin el arco o anillo de seguridad (forma A)

Ejemplo de pedido: Se precisa una articulacion angular con arco de seguridad de espiga rosca M10:

AS16M10

Para rosca izquierda afadir “L” a la referencia: AS16M10L

También disponible en acero inoxidable AlISI 303 (MISMAS MEDIDAS) Ref.

CS... X




17

di

10
13
16

Existen dos versiones de la articulacion angular larga. La version con arco de seguridad (forma ASL) y la

I’ Articulacion Angular Larga
LASION

DIN 71802
Acabado cincado

d2

69/6H
M6
M8
M10

SW1

_ Sferad4 _

a

0,3
40
45
45

d3 d4
+0,5 +0,5
10 14,8
13 19,3
16 24

dé

h14
10
13
16

e

min.

26,5
29

30,5

version sin el arco o anillo de seguridad (forma AL)

Ejemplo de pedido: Se precisa una articulacion angular con arco de seguridad de espiga rosca M10:

ASL16M10

h2

+0,5
0,65
1,15
1,15

Para rosca izquierda anadir “L” a la referencia: ASL16M10L

0,3

12,5

16,5
20

| ‘;RQ:}W\W
v

I3 r SW

+0,3 max. h14

11 0,3 8
13 0,5 11
16 0,5 13

SW1

h14
8
11
13

También disponible en acero inoxidable AISI 303 (MISMAS MEDIDAS) Ref. CS...X

Proteccion neopreno para articulacion angular

10
13
16
19

D1

115
13
17
21
25

dl

10,5
14
17,5
20

D2 d2
54 4
6.9 5,5
8,6 7
10,5 9
145 13

4,5
6,5
7,5
8,5
10

1,5
3,5
3,5
4,5

15
15




(/4

Articulacion Axial Recta

Similar DIN 71802

LASION

%

di

Referencia

H9

AXA08M05Z 8
AXA10M06Z 10
AXA13M08Z 13
AXA16M10Z 16
AXAl6M12Z7 16
AXA19M14X1,5 19
AXALIM14X2 19
AXA19M16 19

d2

6g/6H
M5

M6
M8
M10

M12

M14x1,
5

M14

M16

+0,3
22

25

30

35

35

45

45

45

SW

Bd6
dz2

7
]

[

/

d3

+0,5
8

10

13

16

16

22

22

22

Para rosca izquierda afadir “L” al final

También disponible en acero inoxidable AISI 303 (MISMAS MEDIDAS)

30
30

30

min.

10,2

115

14

16

16

21,5

21,5

21,5

I 8 &
e
12 I3 SW
+0,3 +0,3 h14
10,2 9 7
12,5 11 8
16,5 13 11
20 16 13
20 16 13
28 20 16
28 20 16
28 20 16

peso
(kg)

0,015
0,025
0,053
0,104
0,150
0,221
0,221

0,221




(4

REF.

SQZ5C
SQZ6C
SQz8C
SQZ10C
sQz12C
SQz14C
SQZ16C
SQZ18C
$QZ20C
SQZ22C

C = Acoplamiento del acero SF1 sobre la superficie esférica

10
12
14
16
18
20
22

Articulacion Esférica Recta

di

M5

M6

M8
M10x1.25
M12x1.25
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5

M22x1.5

d2

min max min

9
10
12
14
19
19
22
25
29
29

ds

20
20
24
30
32
38
44
45
50
52

I1

8
11
12
15
17
22
23
25
25
26

DIMENSIONES EN mm

L
max

46

P}

11
12.2
16
19.5
21
235
255
31
31
33

S1

7
8
10
11

16
18
21
24

24

55.2
65
74.5
84
104.5
112
130.5
133

145

L1

24
28
32
35
40
45
50
58
63
70

L Ls
max min
4 12
5 13
5 16
6.5 19
6.5 22
8 25
8 27
10 32
10 38
12 43

Di D2 Ds
max max max

9 12 17
10 13 20
125 16 24
15 19 28
175 22 32
20 25 36
22 27 40
25 31 45
275 34 45
30 37 50

Acoplamiento esférico prelubrificado, guarnicion de retencion en neopreno.

S2

10
10
13
16
18
21
24
27
30
30

CARGA

Din.

KN
1.7

2.2
3.3
4.8
6.6
8.7
10
11
11

14

Est.

KN
5.7

7.5
11
16
22
29
33
37
37

46

=]
*

15
15
15
15
15
11
11
11
7.5

7.5

Peso
Kg.

0.025
0.040
0.075
0.121
0.187
0.277
0.361
0.539
0.575

0.757




11’ I ||u
Gﬂ | il
L

|’ Anillos elasticos en
acero inoxidable

DIN 6799

ds

n

. ., . . . Anillos Anillos montados
Dimension ranura Dimension anillo -
Peso sueltos en ejes
d2 ds n ds kg/1000 = cantidad = cantidad  cantidad
hll da | a | min m max S 28 por caja por eje por caja
15 2 25 08 044 % 425| 04 1,28 0,018 900 100000
1925 3| 1 054 48 | 05 161 *0.04 | 0028 700 100000
2313 | 4 1 0,64 6,3 | 0,5 1,94 0,061 600 48000
324 | 5 1 064 +0.04 73 | 05 +0,02 2,70 0,075 600 36000
4 517121074 _b 93 | 0,7 3,34 0,151 500 15000
5 6 | 8 | 12 |0,74 11,3 | 0,7 4,11 @ £0,048 0,225 500 12000
6 719121074 12,3 | 0,7 5,26 0,240 500 10000
7 8 |11 |15 0,94 143 | 0,9 5,84 0,412 400 6000
8 9 |12 18 | 1,05 163 | 1 6,52 0,614 360 3600
9 |[10(14| 2 1,15 188 | 1,1 7,63 @ +0,058 0,934 325 2600
10 |11 15| 2 ,25 204 | 1,2 8,32 1,179 300 2100
12 |13 /18 | 25 135 +0,08 | 23,4 | 1,3 +003 10,45 1,570 280 1680
15116 |24| 3 |155 -0 294 | 15 | 77 12,61 | 0,07 3,140 750
19 |20 | 31| 35 | 1,80 37,6 | 1,75 15,92 5,780 350
24 |25 /38| 4 |2,05 44,6 2 21,88 +0084 8,200 250
30 [ 32|42 | 45 255 52,6 | 2,5 25,80 ' 13,800 100

Atencién: al hacer el pedido, hay que tener en cuenta nuestras normas de embalado.

Material :

INOX A4 AISI 316L (WN 1 4435) — Rkg mm TOS/115 (HRC)




1l |||n
\Eﬂ”{nl\l‘ Anillos elasticos en acero

- . DIN 471 Tipo E
Lasiem |inoxidable

= s L.m
; ‘//-:::: N Ha 5
=38 ) e
NS g =
o 3\E ngd’ para d; hasta 5
Dimensién alojamiento Dimensién anillo
da m n ds a b ds Feso
d2 : S ; kg/1000
H13 min max max | ~ | min
4 3,8 0,50 0,3 0,40 3,7 22 |09 1 0,034
5 | 48 +0 0,70 | 03 | 0,60 a7 | 00 e T [ 1 0,081
-0,048 +0 -0,15
6 57 0,80 0,5 0,70 0,05 5,6 2,7 13| 1,2 0,121
7 6,7 0,90 0,5 0,8 6,5 31 |14 | 1.2 0,189
8 76 | +0 | 090 | 06 | 08 74 | o0 32 (15 12 | 0220
9 8,6 -0,06 1,10 0,6 1 8,4 7 33 |17 12 0,368
10 9,6 1,10 0,6 1 9,3 33 (18| 15 0,402
11 | 10,5 1,10 0,8 1 10,2 33 118 15 0,445
12 | 115 1,10 0,8 1 11 33 (18| 1,7 0,469
13 | 124 1,10 1,9 1 11,9 34 |20 1,7 0,571
14 | 134 1,10 0,9 1 12,9 | +0,10 35 121 1,7 0,644
15 | 14,3 _(;:21 1,10 1,1 1 13,8 -0,36 36 (22| 17 0,704
16 | 15,2 1,10 1,2 1 14,7 3,7 22 1,7 0,771
17 | 16,2 1,10 1,2 1 15,7 38 (23| 1,7 0,881
18 | 17,0 1,30 15 1,2 16,5 3,9 2,4 2 1,154
19 | 18,0 1,30 15 1,2 17,5 39 |25 2 1,230
20 | 19,0 1,30 15 12 18,5 40 |26 2 1,321
21 | 20,0 _8:23 1,30 15 1,2 19,5 41 2,7 2 1,450
22 | 21,0 1,30 15 1,2 20,5 42 |28 2 1,599
23 | 22,0 1,30 1,7 1,2 215 43 |29 2 1,724
24 | 22,9 1,30 1,7 1,2 +0 22,2 44 |30 2 1,776
25 | 239 1,30 1,7 1,2 +0,06 | 23,2 44 |30 2 1,907
26 | 24,9 +0 1,30 1,7 1,2 24,2 45 |31 2 1,980
27 | 25,6 -0,21 1,30 1,7 1,2 249 | +0,21 46 |31 2 2,149
28 | 26,6 1,60 2,1 15 25,9 -0,42 47 |32 2 2,781
29 | 27,6 1,60 2,1 15 26,9 48 |34 2 3,027
30 | 28,6 1,60 2,1 15 27,9 50 |35 2 3,335
31| 29,3 1,60 2,6 15 28,6 50 |35 25 3,228
32 | 30,3 1,60 2,6 15 29,6 52 136 25 3,430
33| 31,3 1,60 2,6 15 30,5 52 |37 25 3,917
34 | 32,3 1,60 2,6 15 315 54 138 25 4,086
35 33,0 +0 1,60 3 15 32,2 | -0,25 56 139 25 4,329
36 | 34,0 -0,25 1,85 3 1,75 33,2 -0,5 56 140 25 4,860
37 | 350 1,85 3 1,75 34,2 57 141 25 5,300
38 | 36,0 1,85 3 1,75 35,2 58 142 25 6,360
39 | 37,0 1,85 | 38 | 1,75 36 | +039 | 59 43| 25 5,650
40 | 37,5 1,85 3,8 1,75 36,5 -0,9 6,0 (44| 25 5,420

Material: INOX AISI 420 MoV (para d1 hasta 27) WN 1.4116.



w'
G'“ml‘ Anillos elasticos en

. . DIN 471 Tipo E
acero inoxidable

B ~ab}aS Sm
o N s
(-3 W /8%
n
o ‘ql\( I>J/ 5 para d; hasta 5
[ tspio— 1
. Dimension alojamiento Dimension anillo Peso
_1 . Hn1]3 mr;n S n?asx maax ? rr?lsn el
41 | 385 185 | 38 | 175 37,5 62 45 25 | 6550
42 | 395 185 @ 38 | 175 38,5 65 45| 25 | 6,620
a4 | 415 185 | 38 | 175 405 66 46 25 | 6820
45 | 425 185 | 38 | 175 O 415 67 47| 25 | 7,100
+0 -0,06 +0,39
4 | 435 | oo | 185 | 38 | 175 425 | oy | 67 |48 25 | 729
47 | 445 185 | 38 | 175 435 68 49| 25 | 7,690
48 | 455 185 | 38 | 175 44,5 69 50| 25 | 7,960
50 | 47,0 215 | 45 | 2 458 69 51 25 | 9750
52 | 49,0 215 | 45 | 2 478 70 52| 25 | 10100
54 | 51,0 215 | 45 | 2 19,8 71 53 25 | 10,700
55 | 52,0 215 | 45 | 2 50,8 72 |54 25 | 10900
56 | 530 215 | 45 | 2 51,8 73 |55 25 | 11,280
57 | 540 215 | 45 | 2 52,8 73 |55 25 | 11,800
58 | 550 215 | 45 | 2 53,8 73 |56 | 25 | 12,090
60 | 57,0 215 | 45 | 2 55,8 74 58 25 | 12570
62 | 590 215 | 45 | 2 57,8 75 60| 25 | 14,030
63 | 60,0 215 | 45 | 2 | +0 | 588 76 62| 25 | 14850
65 | 620 @ +0 | 265 | 45 | 25  -007 | 608 78 63| 3 | 19310
67 | 640 | 030 | 265 | 45 | 25 625 "0 79 64 3 | 20900
68 | 650 265 | 45 | 25 635 | 80 |65 3 | 21,010
70 | 67,0 265 | 45 | 25 65,5 81 66| 3 | 21730
72 | 69,0 265 | 45 | 25 67,5 82 68| 3 | 23490
75 | 720 265 | 45 | 25 705 84 |70 3 | 24770
77 | 740 265 | 45 | 25 725 85 (72| 3 | 25800
78 | 750 265 | 45 | 25 735 86 (73| 3 | 26900
80 | 765 265 | 53 | 25 745 86 |74 3 | 27120
82 | 785 265 | 53 | 25 76,5 87 |76 3 | 27430
85 | 815 315 | 53 | 3 795 87 (78| 3 | 37,300
87 | 835 315 | 53 | 3 81,5 88 |79 35 | 39,000
88 | 845 315 | 53 | 3 82,5 88 80 35 | 39,600
9 | 865 315 | 53 | 3 84,5 88 82 35 | 39890
%2 | 85 % | 315 | 53 | 3 N og 1865 | 054 | 90 (84| 35 | 43800
95 | 915 315 | 53 | 3 895 13 | 94 |86/ 35 | 45000
97 | 935 315 | 53 | 3 91,5 94 88| 35 | 52310
98 | 945 315 | 53 | 3 82,5 95 190 35 | 48950
100 | 965 315 | 53 | 3 94,5 9.6 |90 | 35 | 479,720

Material: INOX AISI 420 MoV (para d1 hasta 27) WN 1.4116



1 NII“ N _ , j
'Eﬂ”"”” Anillos elasticos en DIN 472 Tipo I

il |@cero inoxidable

LASI®Or
Dimensién alojamiento Dimensién anillo
di m n a b | ds Feso
N & H13 | min S & max | ~ | min [Roao0
8 8,4 +0,09 0,90 0,6 0,8 +0 8,7 24 111 1 0,116
9 9,4 -0 0,90 0,6 0,8 -0,05 9,8 25 |13 1 0,146
10 | 104 1,10 0,6 1 10,8 32 |15 1.2 0,261
11 | 114 1,10 0,6 1 11,8 33 |17 12 0,289
12 | 125 1,10 0,8 1 13 Tg’fg 34 118 15 0,309
13| 136 | +011 | 110 L 09 | 1 14,1 ’ 36 |19 15 0,353
14 | 14,6 -0 1,10 0,9 1 151 3,7 120 17 0,421
15 157 110 | 1,1 1 16,2 37 120 17 0,481
16 | 16,8 1,10 1,2 1 17,3 38 121 17 0,510
17 | 178 1,10 | 1.2 1 18,3 39 122 17 0,568
18 1 19,0 1,10 | 15 1 19,5 41 122 2 0,648
19 | 20,0 1,10 1,5 1 20,5 | +0,42 41 |23 2 0,682
20 | 21,0 +%13 1,10 | 15 1 215 | 013 | 42 |24 | 2 0,743
21 | 22,0 1,10 1,5 1 22,5 42 |25 2 0,803
22 | 23,0 1,10 15 1 23,5 42 |25 2 0,875
23 | 241 1,30 1,8 1,2 24,6 42 |26 2 1,140
24 | 252 1,30 1,8 1,2 259 | +0,42 44 |27 2 1,270
25 | 26,2 1,30 1,8 1,2 26,9 | -0,21 45 |28 2 1,320
26 | 27,2 +9621 1,30 1,8 1,2 27,9 47 129 2 1,440
27 | 284 1,30 2,1 1,2 —(;-,86 29,1 47 |29 2 1,530
28 | 294 1,30 2,1 1,2 30,1 48 |3,0 2 1,600
29 | 304 1,30 2,1 1,2 31,1 48 |30 2 1,700
30| 314 1,30 2,1 1,2 32,1 48 |32 2 1,820
31| 32,7 1,30 2,6 1,2 33,4 52 132 25 1,973
32 | 337 1,30 2,6 1,2 34,4 +0,5 54 |33 | 25 2,070
33 | 347 1,30 2,6 1,2 355 | -0,25 54 133 25 2,240
34 | 357 1,60 2,6 15 36,5 54 |34 | 25 2,870
35 37 1,60 8 1,5 37,8 54 |35 25 2,970
36 38 1,60 3 1,5 38,8 54 136 25 3,110
37 3 | % e |3 15 39,8 55 |37 | 25 | 3.250
38 40 1,60 3 15 40,8 55 138 25 3,520
39 41 1,60 3,5 1,5 42 56 |39 25 3,810
40 | 42,5 1,85 3,8 1,75 43,5 58 140 25 4,580
41 | 43,5 1,85 3,8 1,75 44,5 | +0,09 59 |41 25 5,080
42 | 445 1,85 | 38 | 1,75 455 | -039 | 59 42| 25 5,260
43 | 45,5 1,85 3,8 1,75 46,5 59 142 25 5,480
44 | 46,5 1,85 3,8 1,75 47,5 60 (42| 25 5,560

Material: INOX AISI 420 MoV (para d1 hasta 27) WN 1.4116



(/4

LASION

di

45

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
60
62
63
65
67
68
70
72
75
77
78
80
82
85
87
88
90
92
95
97
98

100

Anillos elasticos en
acero inoxidable

DIN 472 Tipo 1

TN
€--) |
\0,-!‘}?&
Dimensién alojamiento
m n
dz H13 | min S
47,5 1,85 38 | 1,75
+0,25
48,5 -0 1,85 3,8 1,75 +0
49,5 1,85 3,8 | 1,75 | -0,06
50,5 1,85 3,8 1,75
51,5 1,85 3,8 1,75
53 2,15 4.5 2
54 2,15 4,5 2
99 2,15 4.5 2
56 2,15 4,5 2
57 2,15 4.5 2
58 2,15 4,5 2
59 2,15 45 2
60 +030 | 215 | 45 | 2
61 -0 2,15 45 2
63 2,15 4,5 2
65 2,15 | 45 2 +0
66 2,15 4,5 2 -0,07
68 2,65 45 2,5
70 2,65 4,5 25
71 2,65 45 2,5
73 2,65 4,5 25
75 2,65 4,5 2,5
78 2,65 45 2,5
80 2,65 4,5 2,5
81 2,65 4,5 2,5
83,5 2,65 53 2,5
85,5 2,65 53 2,5
88,5 3,15 53 3
90,5 3,15 53 3
915 | "% [315 [ 53 | 3
93,5 3,15 53 3 +0
95,5 315 | 53 | 3 | g
98,5 3,15 53 3
100,5 3,15 53 3
1015 3,15 53 3
103,5 3,15 53 3

4

i para dq hasta 33

Dimensién anillo
ds

+0,09
485 | '3
49,5
50,5
51,5
52,5
54,2
55,2
56,2
57,2
58,2
59,2
60,2
61,2
62,2
64,2
66,2

+1,1
-0,46

67,2
69,2
71,5
72,5
74,5
76,5
79,5
81,5
82,5
85,5
87,5
90,5
92,5
93,5
95,5
97,5
100,5
102,5
103,5
105,5

+1,3
-0,54

Material: INOX AISI 420 MoV (para d1 hasta 27) WN 1.4116

max

6,2

6,3
6,4
6,4
6,5
6,5
6,5
6,7
6,7
6,7
6,8
6,8
6,8
6,9
7,3
7,3
7,3
7,6
7,7
7,8
7,8
7,8
7,8
7,9
8,5
8,5
8,5
8,6
8,6
8,6
8,6
8,7
8,8
8,8
9,0
9,2

4,3

4.4
4.4
45
45
46
47
47
49
5,0
50
51
51
5.2
5,4
55
5,6
58
6,0
6,1
6,2
6,4
6,
6,7
6,8
7,0
7,0
7.2
73
7.4
76
78
8,1
8,2
83
8,4

Peso
ds  g/1000
25 5,860
2,5 6,100
2,5 6,740
2,5 6,530
2,5 7,050
2,5 8,370
2,5 8,600
2,5 8,340
2,5 9,380
2,5 9,420
25 9,560
2,5 | 10,000
25 | 10,170
25 | 10,680
25 10,820
25 | 11,190
25 | 11,690

3 16,100
3 17,340
3 17,920
3 18,640
3 19,000
3 21,150
3 22,750
3 23,040
3 24,310
3 24,900
3,5 31,900
35 | 34,000
35 | 35120
35 | 35420
35 | 38170
35 | 40,450
35 | 40,320
3,5 40,800
35 | 43,150



| ““||I
G""”’l‘ Charnela Hembra

ISO
Material: Aluminio

.

e [} R N
Lot} S
‘ 5
—hd
Cddigo g Cil A B C D E F G L R S T
DFIS0O11032 32 45 45 30 26 22 32,5 10 20 11 10 7
DFI1S011040 40 52 52 35 28 25 38 12 22 13 10 7
DFIS0O11050 50 65 60 40 32 27 46,5 12 29 13 12 9
DFISO11063 63 75 70 45 40 32 56,5 16 29 17 12 9
DFI1S011080 80 95 90 45 50 36 72 16 17 16 11
DFIS0O11100 100 115 110 55 60 41 89 20 21 16 11
DFISO11125* 125 140 130 60 70 50 110 25 26 20 14
DFISO11160* 160 180 170 65 90 55 140 30 31 20 18
DFISO11200* 200 220 170 75 90 60 175 30 31 25 18
*Con casquillo de bronce
ISO 15552

Charnela Hembra MP2

Material: Aluminio

AY
V 4
?,)‘

Codigo gCil L ES IS A Y4 H B
DFA11-032 32 45 45 26 325 22 5
DFA11-040 40 52 52 28 38 25 5
DFA11-050 50 65 60 32 465 27 5 11
DFA11-063 63 75 70 40 565 32 5 11
DFA11-080 80 95 90 50 72 36 5 14
DFA11-100 100 115 110 60 89 41 5 14
DFA11-125 125 140 130 70 110 50 7 20
DFA11-160 160 180 170 90 140 55 7 20
DFA11-200 200 220 170 90 175 60 7 25
DFA11-250 250 270 300 110 220 70 - 25

Con casquillo de acero

55
55
6,5
6,5
10
10
10
10
11
11

30
35
40
45
45
55
60
65
75
90

10
12
12
16
16
20
25
30
30
40

6,6
6,6

11

14
18
18
22

6,25
8.25
9,25
9,25
11,5
13
15
20
22,5
25

ER

PESO
(KG)

0,048
0.074
0,122
0.190
0,386
0,632
1,228
1,872
3,175
5,400



l[' N“u

Charnela Macho

ISO

Material: Aluminio

1T
08
Cadigo g Cil A B C D E F G H | L
DFIS015032 32 45 32,5 30 26 22 11 10 10 7 7
DFI1S0O15040 40 52 38 35 28 25 13 12 10 7 7
DFI1S015050 50 65 46,5 40 32 27 13 12 12 9 7
DFI1S0O15063 63 75 56,5 45 40 32 17 16 12 9 7
DF1S015080 80 95 72 45 50 36 17 16 16 11 9
DFI1S015100 100 115 89 55 60 41 21 20 16 11 9
DFI1SO15125* 125 140 110 60 70 50 26 25 20 14 9
DFIS0O15160* 160 180 140 65 90 55 31 30 20 18 9
DFI1S015200* 200 220 175 75 90 60 31 30 25 18 11
* Con casquillo de bronce
ISO 15552
Charnela Macho MP4 Material: Alurminio
¥ @'_ = w -
o A_-‘A - - -
- 0=0
e i o i| £
% \
= —©O) '
2% ! w
- '  ! @ Q{ i
Cédigo g Cil L ES A Z H B N S D E RB ER RA F(’IEZ?
DFA12-032 32 45 260 325 22 5 9 55 30 10 6,6 11 10 6,25 0,054
DFA12-040 40 52 28 38 25 5 9 55 35 12 6,6 11 12 825 0,062
DFA12-050 50 65 32 465 27 5 11 6,5 40 12 9 15 12 9,25 0,132
DFA12-063 63 75 40 56,5 32 5 11 6,5 45 16 9 15 16 9,25 0,214
DFA12-080 80 95 50 72 36 5 14 10 45 16 11 18 16 115 0,424
DFA12-100 100 115 60 89 41 5 14 10 55 20 1 18 20 13 0,689
DFA12-125 125 140 70 110 50 7 20 10 60 25 14 20 25 15 1,300
DFA12-160 160 180 90 140 55 7 20 10 65 30 18 26 25 20 1,950
DFA12-200 200 220 90 175 60 7 25 11 75 30 18 26 25 225 2,950
DFA12-250 250 270 110 220 70 11 25 11 90 40 22 33 40 25 5,950

Con casquillo de acero




Y ||||"
‘Bﬂ”,m\l’ Contracharnela Escuadra 1SO
ugumnu horizontal 900 Material: Aluminio

el

I

R |§\ L = \§I
"

o "‘ Hn

l:ﬂl

Cadigo o Cil. A B C

)
m
-
@
I
-
<
z

DFI1S020032 32 45 32,5 10 7 32 10 22 10 7 25,5 30 43
DFI1SO20040 40 52 38 12 7 36 10 26 12 7 27,5 35 49
DFIS0O20050 50 65 46 12 9 45 12 26 12 7 315 40 58
DFI1S0O20063 63 75 56,5 15 9 50 12 34 16 7 39,5 45 67
DFI1S0O20080 80 95 72 15 11 63 16 34 16 9 49,5 45 80
DFI1S020100 100 115 89 22 11 73 16 42 20 9 59,5 55 94
Contracharnela Escuadra Cetop ISO 15552
RP107P Material: Aluminio

Cddigo gCil E RB AB LB BI B Z AA LA ER ES D N 5 H BS RA F()Esé?
DFA13-032 32 66 55 18 31 21 8 32 38 51 10 26 10 64 20 3 10 65 0,054
DFA13--040 40 66 55 22 3 24 10 36 41 54 11 28 12 84 25 3 15 65 0,082
DFA13--050 50 9 75 30 4 33 12 45 50 65 13 32 12 104 30 3 16 75 0,154
DFA13--063 63 9 75 3% 5 37 12 50 52 67 15 40 16 124 35 3 16 75 0,198
DFA13--080 80 11 9 40 60 47 14 63 66 86 15 50 16 115 45 3 20 10 0,324
DFA13--100 100 11 Y 50 70 55 17 71 76 9 19 60 20 145 55 3 20 10 0,530
DFA13--125 125 14 10 60 90 70 20 90 94 124 23 70 25 168 55 3 30 15 1,010
DFA13--160 160 14 10 88 126 97 25 115 118 156 315 90 30 21 55 3 36 19 2,550
DFA13--200 200 18 13 90 130 105 30 135 122 162 315 90 30 26 55 3 40 20 3,000

Con casquillo de acero



| ||l|u T
’U]”llmm Charnela Hembra Estrecha

Material: Aluminio

ISO 15552

LASION —
L
A
—
(OF—O)
—\VJ /Va\\
& A 'A— | _‘_
o ‘e - <J.,, b ] + - q
L R B
I 4
g D 7
\fl | . g
I RA
PC—af fm— = IS —f
- : PESO
Codigo @Cil L ES IS A Z H B N S D E RB PC LC TC ER RA R (KG)
DFA02-032 32 45 34 14 325 22 5 9 55 3 10 66 65 3 33 165 10 625 1 0037
DFA02-040 40 52 40 16 38 25 5 9 55 35 12 66 4 43 18 12 7 1 0,060
DFA02-050 50 65 45 21 465 27 5 11 65 40 16 9 4 43 23 11 925 1 0,100
DFA02-063 63 75 51 21 565 3 5 11 65 45 16 9 4 43 23 18 925 1 0173
DFA02-080 80 95 65 25 72 3 5 14 10 45 20 11 95 4 43 27 22 115 2 0375
DFA02-100 100 115 75 25 89 41 5 14 10 55 20 11 95 4 63 27 22 13 25 0,560
DFA02-125 125 140 97 37 110 50 7 20 10 60 30 14 11 6 63 40 30 15 25 1115
e ISO 15552
Bulon para Charnela Estrecha Material: Acero
—{Mj | yP—«
)
; Ll
T o |
o
! l LH ! !
|
|
L
- . PESO
Cadigo g Cil A H D G S L | M P (KG)
DFS04-032 32 3 14 10 9,6 1,1 41 325 4 45 0,025
DFS04-040 40 4 16 12 11,5 1,1 48 38 4 6 0,042
DFS04-050 50 4 20 16 15,2 1,1 54 43 5 6 0,085
DFS04-063 63 4 20 16 15,2 1,1 60 49 5 6 0,095
DFS04-080 80 4 24 20 19 1,3 75 63 6 6 0,185
DFS04-100 100 4 24 20 19 1,3 85 73 6 6 0,210
DFS04-125 125 6 36 30 28,6 1,6 110 94 7 9 0,600



£

l[I““lH
Ll ||
ot

Charnela Macho con Rétula

ISO

Material: Aluminio

L

Cadigo g Cil A B C D E F G H 1 L M N
DFI1S010032 32 45 32,5 30 10 22 16 22 10 7 7 10 14
DFI1S010040 40 52 38 35 12 25 19 26 10 7 7 12 16
DFI1S010050 50 65 46,5 40 12 27 19 26 12 9 7 12 16
DFISO10063 63 75 56,5 45 15 32 24 32 12 9 7 16 21
DF1S010080 80 95 72 45 15 36 24 32 16 11 9 16 21
DFI1S010100 100 115 89 55 18 41 30 40 16 11 9 20 25
DFISO10125 125 140 110 60 22 50 36 47 20 14 9 25 31
DFI1S010160 160 180 140 65 25 55 36 20 18 9 30 37
DF1S010200 200 220 175 75 25 60 36 25 18 11 30 37

P ISO 15552

Charnela Macho con Rotula Material: Aluminio

A~
o J a3
- =

Codigo g” A o 2z D ER S B E L RB N H M T RA ES 'ZIE(ZC))
DFA03-032 32 325 105 22 10 16 30 9 66 45 55 55 5 6,25 14 0,048
DFA03-040 40 38 12 25 12 19 35 9 66 52 55 55 5 8.25 16 0.074
DFA03-050 50 465 15 27 16 21 40 12 9 65 75 65 5 51 18 925 21 0,122
DFA03-063 63 565 15 32 16 24 45 12 9 75 75 65 5 925 21 0.190
DFA03-080 80 72 18 36 20 285 45 16 11 9 9 10 9 72 24 115 25 0,386
DFA03-100 100 89 18 41 20 30 55 16 11 115 9 10 9 13 25 0,632
DFA03-125 125 110 25 50 30 40 60 20 14 140 10 10 9 15 37 1,228
DFA03-160 160 140 28 55 35 45 65 20 18 180 13 10 7 20 43 1,872
DFA03-200 200 175 28 60 35 48 75 25 18 220 13 11 7 22,5 43 3,175
DFA03-250 250 220 33 70 40 52 90 25 22 270 165 11 11 25 49 5,400




| |||H
}B “H”l‘ Contracharnela para Macho
i COn RétUIa

ISO

Material: Aluminio

L
K A
—_— T =
= t o
p— p— = = G
|| 1 rrr\
I Y
L ; 0} -0
r I k$ O ))
o | |
|
Codigo g Cil A B C E F G OH I ] K L M DN
DFI1S013032 32 56 36 8 42 20 6,6 4,8 32 13 14,2 28 16 10
DFI1S0O13040 40 58 41,5 10 44 26 6,6 5,8 36 15 16,2 30 20 12
DFI1SO13050 50 70 47 12 56 31 9 5,8 45 17 21,2 40 25 16
DFI1SO13063 63 70 47 12 56 31 9 7,8 50 17 21,2 40 25 16
DFI1S0O13080 80 89 57 14 70 36 11 7,8 63 18 25,2 50 30 20
DFISO13100 100 89 67,5 15 70 46 11 9,8 71 22 25,2 50 41 20
ISO 15552

Charnela Macho MP4 para compacto

Material: Aluminio

‘ ‘ /d)J LO\

SEZ. A-A

— H -

Y i
- et L
RB
! |
o] o)
RA
——E(——
Cadigo Cﬂ" L ES A z H B N S D E RB ER RA C

DFA22-020 20 36 16 22 20 45 8 3 12 8 55 5 8
DFA22-025 25 395 16 26 20 45 8 3 12 8 55 5 8

12
12

~— 7 —

PESO
(KG)

0.027
0,031




(/4

Charnela Hembra MP2

ISO 15552
Material: Acero

LASIOr
]
T
Codigo gCil L ES IS A 4 H B N S D E RB ER RA R IZEZ())
DFS11-032 32 45 45 26 325 22 5 8 56 30 10 66 55 10 625 2 0115
DFS11-040 40 52 52 28 38 25 5 8 56 3% 12 66 55 12 825 2 0,200
DFS11-050 50 65 60 32 465 27 5 10 65 40 12 9 75 12 925 3 0,305
DFS11-063 63 75 70 40 56,5 32 5 10 65 45 16 9 75 16 925 3 0,460
DFS11-080 80 95 90 50 72 36 - 13 10 45 16 11 9 16 115 4 0,910
DFS11-100 100 115 110 60 89 41 = 13 10 55 20 1 9 20 13 4 1,535
DFS11-125 125 140 130 70 110 50 - 16 10 60 25 14 10 25 15 5 2,890
DFS11-160 160 180 170 90 140 55 = 20 10 65 30 18 13 25 20 5 475
DFS11-200 200 220 170 90 175 60 - 20 11 75 30 18 13 25 225 - 7,800
ISO 15552
Charnela Macho MP4 Material- Acero
L i —
A o H
=1 . T
L DiAM x /A)
-T:%’/ 3 ER
T
o
A
o B —t——

Codigo @Cil L ES A z H B N S D E RB ER RA R lz:iz.())
DFS12-032 32 45 26 325 22 5 8 56 30 10 66 55 10 625 2 0,137
DFS12-040 40 55 28 38 25 5 8 55 3 12 66 55 12 85 2 0,225
DFS12-050 50 65 32 465 27 5 10 65 40 12 9 75 12 925 3 0,333
DFS12-063 63 75 40 565 32 5 10 65 45 16 9 75 16 925 3 0,558
DFS12-080 80 95 50 72 36 5 13 10 45 16 11 9 16 115 4 1,073
DFS12-100 100 115 60 89 41 5 13 10 55 20 1 9 20 13 4 1,740
DFS12-125 125 140 70 110 50 7 16 10 60 25 14 10 25 15 5 3,030
DFS12-160 160 180 90 140 55 7 20 10 65 30 18 13 25 20 5 5,100
DFS12-200 200 220 90 175 60 7 20 11 75 30 18 13 25 225 @ - 8,500



4 11" '
Eﬂ'“!”lll Contracharnela Escuadra Cetop

Wi

RP107P

ISO 15552
Material: Acero

Cdédigo e@Cil E RB AB LB BI B Z AA LA ER ES D N S H BS RA ?IEZ?
DFS13-032 32 66 55 18 31 21 8 32 38 5 10 26 10 65 20 5 85 5 0142
DFS13--040 40 66 55 22 3 24 10 3 4 54 11 28 12 85 25 5 10 65 0,206
DFS13--050 50 9 75 30 45 33 12 45 5 65 13 32 12 105 30 5 135 7,5 0,400
DFS13--063 63 9 75 3 50 37 12 50 52 67 15 40 16 125 35 5 135 7,5 0510
DFS13--080 80 11 9 40 60 47 14 63 66 8 15 50 16 115 45 5 15 10 0,820
DFS13--100 100 11 9 50 70 55 17 71 76 9 19 60 20 125 55 5 15 10 1212
DFS13--125 125 14 10 60 9 70 20 90 94 124 23 70 25 17 55 11 48 7 1880
DFS13--160 160 14 10 8 126 97 25 115 118 156 315 90 30 21 55 12 70 10 5115
DFS13--200 200 18 13 90 130 105 30 135 122 162 315 90 30 26 55 14 70 15 6510
Bulc')n ISQ 15552
Material: Acero
‘ T
= B — —irir N —r— —io— ;{
!
Cddigo g Cil D G S L I PESO (KG)
DFS10-032 32 10 9,6 11 53 46 0,030
DFS10-040 40 12 11,5 1,1 60 53 0,050
DFS10-050 50 12 11,5 1,1 68 61 0,060
DFS10-063 63 16 15,2 1,1 78 71 0,120
DFS10-080 80 16 15,2 11 98 91 0,150
DFS10-100 100 20 19 1,3 118 111 0,290
DFS10-125 125 25 23,9 1,3 139 132 0,530
DFS10-160 160 30 28,6 1,6 180 172 0,980
DFS10-200 200 30 28,6 1,6 180 172 0,980
DFS10-250 250 40 37,5 1,85 211 202 2,100




(74

Charnela Hembra Estrecha

ISO 15552
Material: Acero

_

A —————
—>

Cédigo @Cil L ES IS A Z H B N S D E RB PC LC ER RA R '?ESG())
DFS02-032 32 45 34 14 325 22 5 9 55 30 10 66 55 3 33 10 625 2 0115
DFS02-040 40 52 40 16 38 25 5 9 55 3 12 66 55 4 43 12 85 2 0193
DFS02-050 50 65 45 21 465 27 5 11 65 40 16 9 75 4 43 15 925 3 0302
DFS02-063 63 75 51 21 565 32 5 11 65 45 16 9 75 4 43 15 925 3 0455
DFS02-080 80 95 65 25 72 3 5 14 10 45 20 11 9 4 43 20 115 4 1,020
DFS02-100 100 115 75 25 89 41 5 14 10 5 20 11 9 4 63 20 13 4 1560
DFS02-125 125 140 97 37 110 50 7 20 10 60 30 14 10 6 63 30 15 5 3,200

’ ISO 15552

Bulon para Charnela Estrecha Material: Acero

—{ M} I i P—=—
i I]— :
: I .
, 1 )
Ll |
L
Codigo gCil A H D G s L | M p F(’ES(’;))

DFS04-032 32 3 14 10 9,6 1,1 41 32,5 4 45 0,025

DFS04-040 40 4 16 12 11,5 1,1 48 38 4 6 0,042

DFS04-050 50 4 20 16 15,2 1,1 54 43 5 6 0,085

DFS04-063 63 4 20 16 15,2 1,1 60 49 5 6 0,095

DFS04-080 80 4 24 20 19 1,3 75 63 6 6 0,185

DFS04-100 100 4 24 20 19 13 85 73 6 6 0,210

DFS04-125 125 6 36 30 28,6 1,6 110 94 7 9 0,600




(/4

Charnela Macho con Rétula

ISO 15552
Material: Acero

-RA

Codigp % 'A © z D ER S B E L REB N H M T RA R ES ‘(’I'isé‘)’
DFS03.032 32 325 105 22 10 15 30 8 66 45 55 55 5 625 2 14 0,126
DFS03-040 40 38 12 25 12 18 35 8 66 55 55 55 5 85 2 16 0,207
DFS03-050 50 465 15 27 16 20 40 10 9 65 75 65 5 51 19 925 3 21 0332
DFS03-063 63 565 15 32 16 23 45 10 9 75 75 65 5 925 3 21 0485
DFS03-080 80 72 18 36 20 27 45 13 11 95 9 10 9 70 24 115 4 25 1005
DFS03-100 100 89 18 41 20 30 55 13 11 115 9 10 9 13 4 25 1468
DFS03-125 125 110 25 50 30 40 60 16 14 140 10 10 9 102 35 15 5 37 3,040

, ISO 15552
Charnela Escuadra con Rotula Material: Acero

Lo A— et
& RE

Cédigo oCil E RB AB LB BI B Z AA LA ER O D N S H BS RA ES F(’EZ?
DFS01-032 32 66 55 18 31 21 10 32 38 51 15 105 10 85 20 5 85 65 14 0,168
DFS01-040 40 66 55 22 35 24 10 36 41 54 18 12 12 85 25 5 10 65 16 0,216
DFS01-050 50 9 75 30 45 33 12 45 50 65 20 15 16 105 30 5 135 75 21 0,420
DFS01-063 63 9 75 35 50 37 12 50 52 67 23 15 16 105 35 5 135 75 21 0,520
DFS01-080 80 11 9 40 60 47 14 63 66 86 27 18 20 115 45 5 15 10 25 0,878
DFS01-100 100 11 9 50 70 55) 15 71 76 96 30 18 20 125 55 5 15 10 25 1,220
DFS01-125 125 135 10 60 90 70 20 90 94 124 40 25 30 17 65 7 20 15 37 2,790



Il”““ll
1 - - ISO 15552
|I|M ’ .
\Emuun Ple Ablerto MSl Material: Acero
LASION
D— / >
| O O
(>} “ 3
P
[ J Q
Cadigo @ Cil A E ZE B D ZD R ZR S LA LB LC F()Eé?
DFS07-032 32 32,5 7 15,75 32 7 24 15 32 4 45 35 30 0,065
DFES07-040 40 38 7 17 36 9 28 17,5 36 4 52 36 30 0,080
DFS07-050 50 46,5 9 21,75 45 9 32 20 45 5 65 47 36 0,170
DFS07-063 63 56,5 9 21,75 50 9 32 22,5 50 5 75 45 35 0,195
DFS07-080 80 72 11 27 63 12 41 22,5 63 6 95 55 47 0,364
DFS07-100 100 89 11 26,5 75 14 41 27,5 71 6 115 57 53 0,497
DFS07-125 125 110 14 35 90 16,5 45 30 90 8 140 70 70 1,060
DF1S030160 160 140 18 45 115 18,5 60 325 115 10 180 75 100 2,040
DF1S030200 200 175 18 475 135 24 70 375 135 12 220 100 110 3,710
. ISO 15552
Brida MF1-MF2 Material® Acero
- i
{ # H : O ‘ O +
O
€ ; ' Z ami
“ € = ., |
o O
o o =
Cddigo @ Cil A E RB N AA AB D S LA LB B F()E%())
DFS05-032 32 32,5 6,6 10,5 5 64 32 7 30 80 45 10 0,190
DFS05-040 40 38 6,6 11 5 72 36 9 35 90 52 10 0,245
DFS05-050 50 46,5 9 15 55 90 45 9 40 110 65 12 0,475
DFS05-063 63 56,5 9 15 55 100 50 9 45 120 75 12 0,625
DFS05-080 80 72 11 18 8 126 63 12 45 150 95 16 1,425
DFS05-100 100 89 11 18 8 150 75 14 55 170 115 16 1,965
DFS05-125 125 110 13,5 20 9,5 180 90 16 60 205 140 20 3,765
DFS05-160 160 140 18 26 10,5 230 115 18 65 260 180 20 6,360
DFS05-200 200 175 18 26 12,5 270 135 22 75 300 220 25 11,370




(4

Charnela Intermedia Regulable
(Para perfil EURAL Serie 90)

ISO 15552
Material: Acero

LASIOM
H B
%~ o - ©°
2 AN
\ =5 > °
3 = 4 -
I
Cadigo g Cil A B @c D E F 2G H | J K
DF1S023032 32 74 64 37 50 12 23 12 11 20 M5 11
DF1S023040 40 95 70 45,5 63 16 29 16 11 20 M5 11
DFI1S023050 50 105 80 55,5 73 16 37 16 11 20 M5 14
DFIS0O23063 63 130 106 68,5 90 20 47 20 19 30 M6 14
DFI1S023080 80 148 120 86,5 108 20 58 20 19 30 M6 15,5
DF1S023100 100 180 155 107 130 25 72 25 25 40 M8 16,5
DFI1S023125 125 209 149 133 159 25 95 25 15 30 M8 18
ISO 15552

Charnela Delantera-Trasera MT5/MT6

Material: Acero

Cddigo

DFS18-032
DFS18-040
DFS18-050
DFS18-063
DFS18-080
DFS18-100
DFS18-125
DFS18-160
DFS18-200

g Cil

32
40
50
63
80
100
125
160
200

A

32,5
38
46,5
56,5
72
89
110
140
175

L

46

69
84
102
125
150
180
250

DP

50

75
90
110
132
160
200
250

1"

\.
i

LP D S
12 12 30
16 16 35
16 16 40
20 20 45
20 20 45
25 25 55
25 25 60
32 32 65
32 32 75

~ 47

~

14
19
19
24
24
29
30
40
40

15
1,6
1,6
1,6

2,5
2,5

ol
J
P

I E RB
65 65 105
9 6,5 10,5
9 85 13,5
115 85 135
11,5 10,5 16,5
14 105 16,5
15 135 20
20 18 26
20 18 26

©® o o1 o

10
12
16
16

-
L




(/4

Charnela Intermedia Fija MT4

ISO 15252
Material: Acero

LASION
= i
e ol \a }
i - J
y L« ; «" 1
2F . PESO
Cadigo g Cil A L DP LP D S B R M (KG)
DFS08-032 32 32,5 46 50 12 12 37 15 1 M6 0,125
DFS08-040 40 38 5 63 16 16 46 20 15 M6 0,310
DFS08-050 50 46,5 69 75 16 16 56 20 1,6 M8 0,390
DFS08-063 63 56,5 84 90 20 20 69 25 1,6 M8 0,705
DFS08-080 80 72 102 110 20 20 87 25 1,6 M10 0,875
DFS08-100 100 89 125 132 25 25 107 30 2 M10 1,600
DFS08-125 125 110 150 160 25 25 134,3 32 2 M12 2,400
DFS08-160 160 140 180 200 32 32 171 46 2,5 M16 3,700
DFS08-200 200 175 250 250 32 32 214 46 2,5 M16 6,300
DFS08-250 250 220 304 320 40 40 268 56 2,5 M20 10,000
- ISO-CETOP-CNOMO
Charnela Intermedia Regulable Material: Acero
e i

Cédigo
DFS09-032
DFS09-040
DFS09-050
DFS09-063
DFS09-080
DFS09-100
DFS09-125
DFS09-160
DFS09-200
DFS09-250

g Cil

32
40
50
63
80
100
125
160
200
250

A

32,5
38
46,5
56,5
72
89
110
140
175
220

DP

50
63
75
90
110
132
160
200
250
320

LP

12
16
16
20
20
25
25
32
32
40

12
16
16
20
20
25
25
32
32
40

37
46
56
69
87
107
134,3

171
214
268

15
20
20
25
25
30
32
40
40
50

15
1,6
1,6
1,6

2,5
2,5
2,5

T

E M AA F(’EZ())
6,25 M5 7 0,118
6,25 M5 8 0,300
8,25 M6 8 0,370
8,25 M6 12 0,680
10,25 M8 12 0,840
10,25 M8 15 1,560
12,25 M10 15 2,350
16,25 M12 18 4,130
16,25 M12 18 6,200
20,25 - - 11,500



L4

Charnela Intermedia Fija

ISO-CETOP-CNOMO
Material: Acero

g% @m
X\ a
E
Cédigo gcii A B C D E @ @6 H | @ TESGC))
DFCTO22032 32 45 5 20 5 12 15 12 33 M6 37 0125
DECTO22040 40 55 60 20 63 16 20 16 40 M6 46 0310
DECTO22050 50 65 70 20 73 16 20 16 49 M8 56 0,390
DECTO22063 63 8 8 30 9 20 25 20 49 M8 69 0705
DECTO22080 80 100 100 30 108 20 25 20 75 MI10 87 0875
DECTO22100 100 124 130 30 131 25 30 25 90 M0 107 1,600
DECTO22125 125 152 150 30 159 25 30 25 110 MI12 133 2,400
DECTO22160 160 190 200 40 198 32 40 32 140 M6 172 3,700
DECTO22200 200 240 250 40 248 32 40 32 175 M6 2125 6,300
DECTO22250 250 30 296 50 320 40 50 40 220 M20 268 10,000
- ISO-CETOP-CNOMO
Charnela Intermedia Regulable Material: Acero
- o1
@ o @
5 ge Ol o1
. ® L/ l_H
E
Cédigp ~@Cl A B C D E @F @6 H @ @ K L F(’Esé?
DFCTO23032 32 45 50 20 50 12 15 12 33 625 37 10 M5 0118
DFCTO23040 40 55 60 20 63 16 20 16 40 625 46 10 M5 0300
DFCTO23050 50 65 70 20 73 16 20 16 49 85 5 10 M6 0370
DFCTO23063 63 80 8 30 9 20 25 20 49 85 69 15 M6 0680
DFCTO23080 80 100 100 30 108 20 25 20 75 105 8 15 M8 0840
DFCTO23100 100 124 130 30 1381 25 30 25 90 105 107 15 M8 1560
DFCTO23125 125 152 150 30 159 25 30 25 110 125 133 15 MI0 2350
DFCTO23160 160 190 200 40 198 32 40 32 140 165 172 20 MI2 4130
DFCTO23200 200 240 250 40 248 32 40 32 175 165 2125 20 MI2 6200




(/4

Charnela Intermedia Cuadrada

ISO

Material: Acero

LASIONI
| |
9w R
@ : T
/ T ap —
y V | ‘ r
s P 3
* l it
i i .
[
Cédigo @gcil A L1 L2 DP LP D S F J B R M AA F(’Eséc))
DFS$20-032 32 325 - 65 50 12 12 45 5 - 20 09 M5 7 0198
DFS20-040 40 3 62 75 63 16 16 51 5 20 20 15 M5 8 0,320
DFS$20-050 50 465 74 9 75 16 16 61 6 20 20 15 M6 8 0435
DFS20-063 63 56,5 88 100 90 20 20 71 6 25 25 15 M6 12 0,736
DFS20-080 80 72 109 130 110 20 20 8 7 25 25 15 M8 12 1130
DFS20-100 100 89 130 140 132 25 25 107 8 30 30 15 M8 15 1590
DFS20-125 125 110 155 150 160 25 25 133 11 30 30 2 M10 15 1880
- - - I1SO-CETOP-CNOMO
Anclaje para charnela intermedia Material: Acero
C
D
2 s
14 15 || |
7N < B
v I — -
]
or
- , PESO
Cédigo gCil A B1 B2 C D E F G Ho ko)
DFSNINT032B 32 30 105 18 46 11 6,5 7 32 12 0126
DFSNINT040/5 40/50 36 12 21 55 15 8,5 9 36 16 0,200
DFSNINT063/8 63/80 40 13 23 65 18 105 11 42 20 0,270
DFSNINT100/5 100/125 50 16 285 75 20 125 13 50 25 0,490
DFSNINT160/2 160/200 60 17 32 100 25 165 17 66 32 0,990
DFS06-250 250 70 31 56 140 33 20 22 90 40 2,800
DFS06-320 320 80 325 60 150 39 26 26 100 50 3,250
Servidas en juegos de 2 piezas




L4

Charnela Hembra MP2

ISO 15552
Material: Inox AISI 316

Cédigo g Cil L ES IS A Z H B N S D E RB ER RA R ZE(Z())
DFI111-032 32 45 45 26 325 22 5 8 55 30 10 6,6 55 10 6,25 2 0,115
DFI111-040 40 52 52 28 38 25 5 8 5,5 35 12 6,6 5,5 12 8.25 2 0,200
DFI111-050 50 65 60 32 465 27 5 10 6,5 40 12 9 75 12 9,25 3 0,305
DFI111-063 63 75 70 40 56,5 32 5 10 6,5 45 16 9 7,5 16 9,25 3 0,460
DFI111-080 80 95 90 50 72 36 - 13 10 45 16 11 9 16 115 4 0,910
DFI11-100 100 115 110 60 89 41 - 13 10 55 20 1 9 20 13 4 1535
DFI11-125 125 140 130 70 110 50 - 16 10 60 25 14 10 25 15 5 2,890
DFI11-160 160 180 170 90 140 55 20 10 65 30 18 13 25 20 5 5.450
DFI11-200 200 220 170 90 175 60 7 20 11 75 30 18 13 25 225 - 9.200

ISO 15552
Charnela Macho MP4 Material: Inox AISI 316
il
. ‘ VN, -
| 4
i /
RA r ﬁ /f
ES - - N /

C()digO g Cil L ES A Z H B N S D E RB ER RA R F(’lE(Z?
DFI112-032 32 45 26 32,5 22 5 8 5,5 30 10 6,6 55 10 6,25 2 0,160
DFI112-040 40 55 28 38 25 5 8 5,5 35 12 6,6 5,5 12 8.5 2 0,224
DFI112-050 50 65 32 46,5 27 5 10 6,5 40 12 9 7,5 12 9,25 3 0,370
DFI112-063 63 75 40 56,5 32 5 10 6,5 45 16 9 7,5 16 9,25 3 0,630
DFI112-080 80 95 50 72 36 5 13 10 45 16 11 9 16 11,5 4 1,235
DFI112-100 100 115 60 89 41 5 13 10 55 20 1 9 20 13 4 2,020
DFI112-125 125 140 70 110 50 7 16 10 60 25 14 10 25 15 5 3,54
DFI112-160 160 180 90 140 55 7 20 10 65 30 18 13 25 20 5 5,780
DFI112-200 200 220 90 175 60 7 20 11 75 30 18 13 25 225 - 9.520



(74

Contracharnela Escuadra
Cetop RP107P

ISO 15552
Material: Inox AISI316

Coédigo e@Cil E RB AB LB BI B Z AA LA ER ES D N S H BS RA ?E‘ZC))
DFI13-032 32 66 55 18 31 21 8 32 38 5 10 26 10 65 20 5 85 5 0156
DFI13--040 40 66 55 22 3 24 10 3 41 54 11 28 12 85 25 5 10 65 07224
DFI13--050 50 9 75 30 45 33 12 45 5 65 13 32 12 105 30 5 135 75 0445
DFI13--063 63 9 75 3 50 37 12 50 52 67 15 40 16 125 35 5 135 7,5 0578
DFI13--080 80 11 9 40 60 47 14 63 66 8 15 50 16 115 45 5 15 10 0,965
DFI13--100 100 11 9 50 70 55 17 71 76 9 19 60 20 125 55 5 15 10 1,465
DFI13--125 125 14 10 60 90 70 20 90 94 124 23 70 25 17 55 11 48 7  3.120
BuI6n _ ISO 15552
Material: Inox AISI 316
)
- e 1 |
!
Cddigo g Cil D G S L I PESO (KG)
DF110-032 32 10 9,6 11 53 46 0,030
DF110-040 40 12 11,5 1,1 60 53 0,050
DFI110-050 50 12 11,5 1,1 68 61 0,060
DF110-063 63 16 15,2 1,1 78 71 0,120
DFI110-080 80 16 15,2 1,1 98 91 0,150
DFI110-100 100 20 19 1,3 118 111 0,290
DFI110-125 125 25 23,9 1,3 139 132 0,530
DFI110-160 160 30 28,6 1,6 180 172 0,980
DFI110-200 200 30 28,6 1,6 180 172 0,980




L4

Rotula

Charnela Escuadra con

ISO 15552
Material: Inox AISI 316

1

: yCm———— 1
i i
2 F . PESO
Codigo @#Cil E RB AB LB BI B Z AA LA ER O D N S H BS RA ES (KG)
DF101-032 32 66 55 18 31 21 10 32 38 51 15 105 10 85 20 5 85 65 14 0,168
DF101-040 40 66 55 22 35 24 10 36 41 54 18 12 12 85 25 5 10 65 16 0,216
DF101-050 50 9 75 30 4 33 12 45 50 65 20 15 16 105 30 5 135 75 21 0420
DF101-063 63 9 75 3 50 37 12 50 52 67 23 15 16 105 35 5 135 75 21 0,520
DF101-080 80 11 9 40 60 47 14 63 66 8 27 18 20 115 45 5 15 10 25 0,878
DFIO1-100 100 11 9 50 70 5 15 71 76 9% 30 18 20 125 55 5 15 10 25 1,220
DFIO1-125 125 135 10 60 9 70 20 90 94 124 40 25 30 17 65 7 20 15 37 2,250
1
ISO 15552

Charnela Hembra Estrecha

Material: Inox AISI 316

=
7
Jas
- A
O 10,
i RS 3
PC—w| f=— = IS =
ES
Codigo @Cil L ES
DFI02-032 32 45 34
DFI02-040 40 52 40
DFI02-050 50 65 45
DFI02-063 63 75 51
DFI02-080 80 95 65
DFI02-100 100 115 75
DFI02-125 125 140 97

RA

14
16
21
21
25
25
37

32,5
38
46,5
56,5
72
89
110

§ ——————={|=—1x45°

22
25
27
32
36
41
50

H

~N oo oo oo O

11
11
14
14
20

55
5,5
6,5
6,5
10
10
10

30
35
40
45
45
55
60

10
12
16
16
20
20
30

6,6
6,6

11
11
14

RB

55
55
7,5
7,5

10

PC

o A~ M M M DM W

33
4,3
4,3
4,3
4,3
6,3
6,3

ER

10
12
15
15
20
20
30

RA

6,25
8,5
9,25
9,25
115
13
15

Py

a A D oW oW NN

PESO
(KG)
0,115

0,193
0,302
0,455
1,020
1,560
3,200



| |l||n
[7

Charnela Macho con Rotula .../ 1n

ISO 15552

ox AISI 316

SEZ A-A

- ES - ~ B =
2T [} PESO
Codigo cil A O Z D ER S B E L RB N H M T RA R ES (KG)
DFI03-032 32 325 105 22 10 15 30 8 66 45 55 55 5 6,25 2 14 0,126
DFI03-040 40 38 12 25 12 18 35 8 66 55 55 55 5 85 2 16 0,207
DFI03-050 50 465 15 27 16 20 40 10 9 65 75 65 5 51 19 925 3 21 0,332
DFI03-063 63 565 15 32 16 23 45 10 9 75 75 65 5 925 3 21 0,485
DFI03-080 80 72 18 36 20 27 45 13 11 9 9 10 9 70 24 115 4 25 1,005
DFI03-100 100 89 18 41 20 30 55 13 11 115 9 10 9 13 4 25 1,468
DFI03-125 125 110 25 50 30 40 60 16 14 140 10 10 9 102 35 15 5 37 2,970
, ISO 15552
Bulon para Charnela Estrecha Material: Inox AIST 316
—{ M} i P =
i L—LJ—
* O I o
| |
1
M
e . PESO
Cadigo g Cil A H D G S L | M P (KG)
DF104-032 32 3 14 10 9,6 11 41 32,5 4 4,5 0,025
DF104-040 40 4 16 12 11,5 11 48 38 4 6 0,042
DF104-050 50 4 20 16 15,2 1,1 54 43 5 6 0,085
DF104-063 63 4 20 16 15,2 11 60 49 5 6 0,095
DF104-080 80 4 24 20 19 13 75 63 6 6 0,185
DF104-100 100 4 24 20 19 1,3 85 73 6 6 0,210
DF104-125 125 6 36 30 28,6 1,6 110 94 7 9 0,600




I[”“l]ll
1 - ISO 15552
|1|M I - .
IG.....,.,.. MSlBrlda MF1 MF2 Material: Inox AISI 316
LASIOFI
| J» -«
i QO | O + = 7 o)
‘ © . Hlle | ™
! %z i € e
< 3 » < (_1"?"‘«
Lo [ ®
E g
: o ! O 2 '
N [~
Cédigo @ Cil A E RB N AA AB D S LA LB B F(’Ef;())
DF105-032 32 325 66 105 5 64 32 7 30 80 45 10 0,190
DF105-040 40 38 6,6 11 5 72 36 9 35 90 52 10 0,245
DF105-050 50 46,5 9 15 55 90 45 9 40 110 65 12 0,492
DI1105-063 63 56,5 9 15 55 100 50 9 45 120 75 12 0,635
DF105-080 80 72 11 18 8 126 63 12 45 150 95 16 1,470
DF105-100 100 89 11 18 8 150 75 14 55 170 115 16 2,020
Pie Abierto 150 15322
Material: Inox AISI 316
. / D _;:[4‘ ‘ B
N O
Coédigo @ Cil A E ZE B D zZD R ZR S LA LB LC F()E%c))
DF107-032 32 325 7 1575 32 7 24 15 32 4 45 35 30 0,065
DF107-040 40 38 7 17 36 9 28 175 36 4 52 36 30 0,080
DF107-050 50 465 9 21,75 45 9 32 20 45 5 65 47 36 0,170
DF107-063 63 565 9 21,75 50 9 32 225 50 5 75 45 35 0,195
DF107-080 80 72 11 27 63 12 41 225 63 6 95 55 47 0,364
DF107-100 100 89 11 265 75 14 41 215 71 6 115 57 53 0,497
DFI107-125 125 110 14 35 90 165 45 30 90 8 140 70 70 1,060
DFI107-160 160 140 18 45 115 185 60 325 115 10 180 75 100 2,040
DF107-200 200 175 18 475 135 24 70 375 135 12 220 98 110 3,710



(/4

Charnela Intermedia
Regulable MT4

ISO 15552
Material: Inox AISI 316

!

f=— |F

Cadigo
DF109-032
DF109-040
DF109-050
DF109-063
DF109-080
DF109-100
DF109-125
DF109-160
DF109-200

@ Cil
32
40
50
63
80
100
125
160
200

A

32,5
38
46,5
56,5
72
89
110
140
175

46
59
69

102
125
157
190
240

DP

50
63
75
90
110
132
160
200
250

LP

12
16
16
20
20
25
25
32
32

12
16
16
20
20
25
25
32
32

37
46
56
69
87
107
134
171
214

- -
-R-
-
b
T U » ]
B R E M AA F(’Esé())
5 1 625 M5 7 0129
20 15 625 M5 8 0315
20 16 825 M6 8 0370
25 16 825 Me 12 0710
25 16 1026 M8 12 0910
30 2 1025 M8 15 1760
322 2 1225 M0 15 2,630
40 25 1625 4,310
40 25 1625 7,180




| ||||u
{71 [oras

ISO 6432
Material: Acero

. . PESO
Cadigo @ Cil A B E R1 R2 S (KG)
DFS14-08/10 8-10 30 3 45 11 5 12 0,013
DFS14-12/16 12-16 40 4 5,5 15 6 16 0,025
DFES14-20/25 20-25 50 5 6,5 20 8 22 0,050
Pi e ISO 6432
Material: Acero
+4J
P PESO
Cadigo E R S | L M Z (KG)
DFS15-08/10 8-10 25 3 45 10 12 11 35 16 16 0,020
DFS15-12/16 12-16 32 4 55 13 16 14 42 20 20 0,042
DFS15-20/25 20-25 40 5 6,6 20 22 17 54 25 25 0,090
ISO 6432
Charnela Hembra con Bulon

Material: Acero

Cadigo @ Cil

DFS16-08/10 8-10
DFS16-12/16 12-16
DFS16-20/25 20-25

A

12,5
15
20

B

2,5

3
4

10

PESO
(KG)

22 24 81 13 4 23 08 18 14 0,020
25 27 121 18 4 08 24 19 0,034
32 30 16,1 24 7 09 30 25 0,078

o O




||”||||u
||H|| . I1SO 6432
Iﬂﬂmmn Brlda Material: Inox AISI 316

£ -5 |-

L . PESO
Cddigo @ Cil A B E R1 R2 S (KG)
DFI114-08/10 8-10 30 3 45 11 5 12 0,013
DFI114-12/16 12-16 40 4 5,5 15 6 16 0,025
DFI114-20/25 20-25 50 5 6,5 20 8 22 0,050
= ISO 6432
Pie

Material: Inox AISI 316

- PESO

Codigo E R S | L M z (KG)

DF115-08/10 8-10 25 3 4,5 10 12 11 35 16 16 0,020

DF115-12/16 12-16 32 4 55 13 16 14 42 20 20 0,042

DF115-20/25 20-25 40 5 6,6 20 22 17 54 25 25 0,090
ISO 6432

Material: Inox AISI 316

PESO
(KG)

DFI16-08/10 8-10 125 25 45 5 4 22 24 81 13 4 23 08 18 14 0,020
DFI16-12/16 12-16 15 3 55 7 6 25 27 12,1 18 4 08 24 19 0,034
DFI116-20/25 20-25 20 4 6,6 10 8 32 30 161 24 7 09 30 25 0,078

Codigo gCil A B E R D L Z IS ES D G S L 1

L O



}Gll”“il“
1 CNOMO
||||” . .
T Charnela Hembra Material: Aluminio
LASI®IM
H
G
2\ F
a="
|| rava
S~ S
S (0B T | 8
=%d (
S L.~ . -—
H\""-\...\M""\-u..;[;\______:.-'//__,-f I
~— @]

Cadigo g Cil A B C @D E F G H ]| 2]
DFCNO11032 32 45 8 33 7 18 8 26 45 8 25
DFCNO11040 40 52 8 40 7 24 12 33 52 12 32
DFCNO11050 50 65 10 49 9 26 13 33 65 12 32
DFCNO11063 63 75 10 59 9 30 17 47 75 16 45
DFCNO11080 80 95 12 75 11 32 17 47 95 16 45
DFCNO11100 100 115 12 90 11 37 21 57 115 20 55
DFCNO11125 125 140 16 110 14 M 21 57 140 20 55
DFCNO11160 160 180 20 140 18 55 30 72 180 25 65
DFCNO11200 200 220 20 175 18 55 30 72 220 25 65

Contracharnela a Escuadra CNOMO
HOI‘IZO ntal Material: Aluminio
B
OF 2] _ K ‘
| -
— [0V8 g
al o) < é a
N !
R il ne= S R m—
H | :
E o ]
Cadigo g Cil A B C D E OF G H | ()] K oL
DFCNO20032 32 41 37 8 25 20 7 10 18 32 8 25 19
DFCNO20040/5 40/50 52 54 10 32 32 12 25 45 12 32 26
DFCNO20063/8 63/80 63 75 12 40 50 11 15 32 63 16 46 33
DFCNO20100/5 100/125 80 103 16 50 70 14 22 40 90 20 56 44
DFCNO20160/2 160/200 110 154 20 63 110 18 25 50 140 25 71 53



(/4

Contracharnela Normal

CNOMO

ve I"ti caI Material: Aluminio
LASI®IM
A
.“‘*-»\ L~ B I
@ O) /| M — 8
P,.f,’f:i“u \/
S~ g o0 L
~ = ™ an)
- Q
S ‘\\../ \
D
Codigo g Cil A B C D E oF G @H I
DFCNO40032 32 40 25 8 28 - 7 18 8 8,5
DFCNO40040/5 40/50 52 32 10 38 16 26 12 11,5
DFCNO40063/8 63/80 75 46 12 54 25 11 34 16 16
DFCNO40100/5 100/125 115 56 16 90 32 14 41 20 23,5
DFCNO40160/2 160/200 180 71 20 150 43 18 55 25 26
- - CNOMO
Ple Ablel‘tO Material: Aluminio
_E
",
|’:§\\;ﬁ- A
N [ N N
Elfl _
| | T
N 8 -~
Jg o)
o M
- -
QH s \\“} = \
E G | ©
Coédigo g Cil A B C D E F G OH I J oK L oM
DFCNO25032 32 45 35 8 545 8 27 28 9 155 33 7 32 25
DFCNO25040 40 52 35 62 27 36 9 16 40 36 32
DFCNO25050 50 65 43 10 775 8 35 45 11 205 49 9 45 32
DFCNO25063 63 75 45 10 875 10 35 55 11 505 59 50 45
DFCNO25080 80 95 55 12 1105 12 43 70 14 255 75 11 63 45
DFCNO25100 100 115 55 14 130 12 43 90 14 28 90 11 73 55
DFCNO25125 125 140 68 16 160 16 52 100 18 35 110 14 90 55
DFCNO25160 160 180 80 20 205 20 62 130 22 45 140 18 115 65
DFCNO25200 200 220 90 20 245 20 62 170 22 475 175 18 135 65




I[”““H
Ll |Brida _CNOMO
T Material: Acero
LASI®OIM
. I .
| E |
ENE £
- © & 4 9
O 1
e x“‘m\; o 1+— —] w
/f’i — -
= o ¢ T o
N *
R\Hﬁf Sez X=X @D
S A
F @]

Cédigo g Cil A B C @D E F | @J
DFCNO35032 32 80 45 25 33 7 68 9
DFECNO35040 40 90 52 32 40 7 78
DFCNO35050 50 110 65 70 32 49 9 94 11
DFCNO35063 63 120 75 10 45 59 9 104 11
DFCNO35080 80 150 95 12 45 75 11 130 14
DFECNO35100 100 170 115 12 55 90 11 150 14
DFCNO35125 125 205 140 16 55 110 M12 180 18
DFCNO35160 160 260 180 20 65 140 M16 228 22
DFCNO35200 200 300 220 20 65 175 M16 268 22

1 1
CETOP
Charnela Hembra Material: Aluminio
1 C 1
@D H
| / G
/"““:ﬂ fan\) [fau\ F
. /{{,,I ) A\ UV
II‘—"‘)’ _},--H\h\. —

T AL < - 0 — 5
= '-(: L'f L/ b

o L
\?H\x:ﬁ_’_ J ~ m FanY X I/ I I 0

S~ &/ V)

T ;
A @] ‘

Cadigo g Cil A B C @D E F G H (%] 2]
DFCTO11032 32 45 8 33 6,5 20 10 26 45 10 30
DFCTO11040 40 52 40 6,5 23 12 28 52 12 35
DFCTO11050 50 65 10 49 8,5 27 13 32 60 12 40
DFCTO11063 63 75 10 59 8,5 30 17 40 70 16 40
DFCTO11080 80 95 12 75 10,5 32 17 50 90 16 45
DFCTO11100 100 115 12 90 10,5 37 21 60 110 20 55
DFCTO11125 125 140 16 110 14 46 26 70 130 25 55
DFCTO11160 160 180 20 140 18 55 31 90 170 30 65
DFCTO11200 200 220 20 175 18 55 31 90 170 30 65




}G””“““
1 CETOP
||||” ] g
T Charnela MaCho Material: Aluminio
LASIONI
1 C 1
@D
S .
7 7R F
' ;“\ O %
0, J\\J
(- ' ) R
= < @) Q
N\
e P P | e, | o
K“x.\__ _,,-F'f \ P  ——) LNP) 4™
- \/ \\J o1
A
Cédigo g Cil A B C @D E F G gH @I J
DFCTO15032 32 45 8 33 6,5 20 11 26 10 30 4
DFCTO15040 40 52 40 6,5 23 13 28 12 35 4
DFCTO15050 50 65 10 49 85 27 13 32 12 40 5
DFCTO15063 63 75 10 59 85 30 17 40 16 45 5
DFCTO15080 80 95 12 75 105 32 17 50 16 45 6
DFCTO15100 100 115 12 90 105 37 21 60 20 55 6
DFCTO15125 125 140 16 110 14 46 26 70 25 55 7
DFCTO15160 160 180 20 140 18 55 31 90 30 65 9
DFCTO15200 200 220 20 175 18 55 31 90 30 65 9
L
Contracharnela Esquadra CETOP
HOI‘IZOI‘Ital 900 Material: Aluminio
%), B
OF
—
_ 8 . f$ e
> 4 <
L |
— o — (enof—
E
_H_| !

Cadigo g Cil A B C @b E OF G H I (3] K oL
DFCT020032 32 41 37 8 25 20 7 10 18 32 10 26 19
DFCT020040 40 52 54 10 32 32 12 25 45 12 28 26
DFCTO20050 50 52 54 10 32 32 9 12 25 45 12 32 26
DFCT020063 63 63 75 12 40 50 11 15 32 63 16 40 33
DFCT0O20080 80 63 75 12 40 50 11 15 32 63 16 50 33
DFCT020100 100 80 103 16 50 70 14 22 40 90 20 60 44
DFCT020125 125 80 103 16 50 70 14 22 40 90 20 70 44

DFCT020160/2 160-200 110 154 20 63 110 18 25 50 140 30 90 53




i
l[}ﬂ“{m\l‘ Contracharnela Normal CETOP
LA;H’I Vertical Material: Aluminio

@F

A
2
W
B
M M
VAN
E
G

S ™ ]
~_ K \ ) O
e D
Codigo g Cil A B C D E oF G @H I
DFCT040032 32 40 25 8 28 - 7 18 10 10
DFCTO40040 40 52 28 10 38 16 9 26 12 12
DFCTO40050 50 52 32 10 38 16 9 26 12 12
DFCTO40063 63 75 40 12 54 25 11 34 16 16
DFCT040080 80 75 50 12 54 25 11 34 16 16
DFCT040100 100 115 60 16 90 32 14 41 20 22,5
DFCTO40125 125 115 70 16 90 32 14 41 25 22,5
DFCTO040160/2 160/200 180 71 20 150 43 18 55 25 25
L
= = CETOP
Ple AbIeI‘tO Material: Aluminio
_E
\ A
C S
b =™
//.-"’I\ _— |_| O
M\;} . M )
S Y N
H‘\,_h b | U
. G
B__|
Cddigo g Cil A B C D E F G oH | ] oK L oM
DFCT025032 32 45 35 8 545 8 2 32 7 155 33 65 32 30
DFCTO025040 40 52 35 8 62 8 26 36 9 16 40 65 36 35
DFCTO025050 50 65 43 10 775 8 28 45 9 205 49 85 45 40
DFCTO25063 63 75 45 10 875 10 30 50 9 505 59 85 50 40
DFCT025080 80 95 55 12 1105 12 37 63 12 255 75 105 63 45
DFCT025100 100 115 55 14 130 12 37 75 14 28 90 105 73 55
DFCTO025125 125 140 68 16 160 16 41 90 16 35 110 14 90 55
DFCTO025160 160 180 80 20 205 20 65 115 18 45 140 18 115 65
DFCT025200 200 220 90 20 245 20 65 135 22 475 175 18 135 65




I]l”“]ll
i} 1Brida _CETOP
T Material: Acero
LASIOM
I
| E |
- ' ald
A O
:"\. - \\“ | W 177 —1t =
TN & o
SN o T®o
Ef_’,‘s — ,_f-’f// A
‘“-\-M ) ,*"’f
M‘x:?“x o
K“:ld/"f SezX:X @D i i oH
9 L Mo
oF @K
Codigo g Cil A B C @ E ©@F G @H I J oK
DFCTO35032 32 80 45 8 30 33 10,5 65,5 7 64 32 7
DFCTO35040 40 90 52 8 35 40 10,5 6,5 7 72 36
DFCTO35050 50 110 65 70 40 49 13,5 8,5 9 90 45
DFCTO35063 63 120 IS 10 40 59 13,5 8,5 9 100 50
DFCTO35080 80 150 95 12 45 75 18 10,5 11 126 63 12
DFCTO035100 100 170 115 12 55 90 18 10,5 11 150 75 14
DFCTO35125 125 220 140 16 55 110 - - M12 180 90 16
DFCTO35160 160 270 180 20 65 140 - - M16 230 115 18
DFCTO035200 200 320 220 20 65 175 - - M16 270 135 22
U
Charnela Intermedia para tubo ESPECIAL

EURAL serie 90

Material: Acero

s
[a)
[
q
7
4
. )
A
o9
L A E
F
Cadigo g Cil A B C @D
DFE90K032 32 50 25 74 12
DFE90K 040 40 63 25 80 16
DFE90K050 50 73 25 90 16
DFE90K063 63 90 30 100 20
DFE90K080 80 108 30 130 20
DFE90K 100 100 130 40 160 25

ws)

°®
O |v
O

74
95
105
130
148
180




I[ ”“lll
lﬂ”ul’ Cilindro Neumatico ISO 6431 VDMA
LASIOM

CILINDRO 1SO 6431 VDMA g 32 — 250

Cilindro realizado segun la norma ISO 6431
VDMA; disponible en varias versiones y
una amplia gama de accesorios:

. Ejecucion con o sin magnético.

o Efecto simple o doble.

o Vastago sencillo o pasante.

o Posibilidad de elegir retén en MBR o VITON.

o Ejecucidn especial bajo pedido.

o Accesorios de fijacion, unidad de guia 'y
Datos técnicos nbr | Viton
Presion de trabajo Min. 1 bar max 10 bar ( 1 Mpa)
Temperaturade 32/100 |[-20°Ca80°C (cil. No magnético) |-10°C a 150°C (cil. No magnético)
trabajo -10°C a 70°C (cil. Magnéticg)_ _ -

125 / 200 -10°C a 80°C (c!l. No me}g_netlco) -10°C a 160°C (cil. No magnético)
-10°C a 70°C (cil. Magnético)
Cilindro 232; 940; 963; #80; #100; 9125; 9160; 8200
Fluido Aire filtrado con o sin lubrificacion
Fuerza ejercida a 6 bar en diam.32 48/41 diam.100 470/ 428
empuje, / traccion diam.40 75/60 diam.125 735/693
expresada en Kg diam.50 118/102 diam.160 1200/1128
diam.63 187/163 diam.200 1882 /1806
diam.80 305/278
COMPONENTES

A — CULATA ANTERIOR en fundicion de aluminio

y mecanizada. gh c R
B - RETEN en NBR o VITON. .J\ (’i\ [«w{“ ;
C - CASQUILLO GUIA. . Yo
D - RETEN para amortiguacion en NBR o VITON. |
E=D '

G — TORNILLO zincado. T ]

,}m\m\\t\a
H — CULATA POSTERIOR en fundicion de aluminio =='

F- T_ORNILO DE A_MORTIGUAC_:]ON en OT 58 con ; 1@_\“‘\ =
sistema de seguridad de expulsion con total - I - -
apertura. A
|1 [ -
e

\\\\\;\ \'\\\\1.

y mecanizada. / [ "“"—“—j el
I - VASTAGO en acero C40 bonificado, cromado —4 L - — e
0 en inox AlSI 303. (\IJ:J \i}) f&-) (G J ':\PDJ

J— CASQUILLO enaluminio 11/S. ' B -
K — PISTON NBR 0 VITON con inserto metalico.

L — CAMISA en aluminio perfilado, calibrado y

anodizado.



(/4

Cilindro ISO 6431 VDMA Version Normal

a o [

f— ~ R+Corsa ] I N
- StCorsa I M
\ i ‘ ‘
| G
g
@ IR
w i -z -1 - - — - — - — -+|-© -
- e Q [
B oA | w | LW
F+Corsa

Cilindro ISO 6431 VDMA Version Vastago Pasante

R+Corsa L

S+Corsa o M

|
©

__.Jl .
| 0
<[ o | 552 j N 1 -
: ® g
@..
D A l W Lw | T+Corsa j@,{ '
U+Corsa
A B C D E G H L M N P Q R S T
232 16 22 M10x1,25 10 M6  G1/8” 315 46 325 12 CH10 30 94 60 26
240 20 24 M12x1,25 10 M6  G1/4”> 35 53 38 16 CH13 35 105 63 30
250 25 32 Mi16x15 12 M8 G1/4> 35 66 46,5 20 CH17 40 106 64 37
263 25 32 Miex15 12 M8 G3/8” 39 75 56,5 20 CHi7 45 121 70 37
80 325 40 M20x15 135 MI10 G387 41 95 72 25 CH22 45 128 72 46
9100 35 40 M20x15 16 M10 G122 45 113 89 25 CH22 55 138 76 51
9125 40 54 M27x2 25 M12  Gl1/2» 52 140 110 32 CH27 60 160 93 65
9160 35 72 M36x2 45 M16 G3/4” 60 180 140 40 CH36 65 180 103 80
9200 35 72 M36x2 60 M16 G3/4” 60 220 175 40 CH36 75 180 106 95
29250 50 85 M42X2 25 M20 G3/4” 60 280 220 50 CH46 90 230

146
165
180
195
220
240
290
340
370



ll ||||II
‘Eﬂ "””I’ Cilindro Neumatico CARRERA BRVE

CILINDRO CARRERA BREVE ¢ 16 - 100

Cilindro realizado para la instalacion en espacios
reducidos, disponible en varias versiones:

e Ejecucion estandar magnética.
e Efecto simple o doble.
e Vastago sencillo o pasante.
e Reten en poliuretano o VITON.
e Ejecucion especial bajo pedido.
e Version antirotacion, y fijaciones
especiales bajo demanda.
Datos técnicos Poliuretano+nbr | viton
Presion de trabajo Min. 1 bar max 10 bar ( 1 Mpa)
Temperatura g 16 - 100 | -20°C a 80°C (cil. No magnético) |-10°C a 150°C (cil. No magnético)
de trabajo . ”
-10°C a 70°C (cil. Magnético)
Cilindro 216; 920; 925; 832; 40; 850; 863; 380; 100
Fluido Aire filtrado con o sin lubrificacion
Fuerza ejercida a 6 bar en diam.16 12/9 diam.50 117/106
empuje, / traccion diam.20 18/14 diam.63 186/ 174
expresada en Kg diam.25 29/25 diam.80 301/272
diam.32 48/41 diam.100 471/441
diam.40 75/68
COMPONENTES
B) (c) (1) ()
A - CULATA ANTERIOR en fundicion de aluminio y mecanizada. \ T T T
B - RETEN en NBR o VITON. \ R L e
C — CASQUILLO GUIA en bronce. \ N\ fi N N [ RN
D - RETEN para amortiguacion en NBR o VITON. \ N\ == NN \ P
E - CULATA POSTERIOR en fundicion de aluminio y mecanizada. - 1. (E )
F — VASTAGO en acero C40 bonificado, cromado / ) 2778 N/
o0 en inox AISI 303. ( serie de # 16 a 32). N\
G - PISTON de POLIURETANO montado sobre L T e I
un disco de aluminio. :
H — CAMISA en aluminio perfilado, calibrado y anodizado. }
I - IMAN: g 16 a 32 neodimio — g 40 a 100 plastoferrita. }
S A \




ll“ll'll r
’Ul |l|||| Cilindro Breve Version Normal

M Nqueire}
- v 777 e
- ::! 4—4-—4—F—-F1I
T ——
‘ - - O
_J h .
. T t -
ey —
it
H+Corsa | 4]
R+Corsa

e
77 2% s
=T e |
oy P— ——
' |
c . _@ - -} sgu%
. o T - |
5 ‘ — P
1. b= P
P
Q+Corsa L H+Corma fﬂ
I S+2Corsa ‘ -
A B C E F G H | J K L M N o P Q R S
916 28 28 20 8 M5 cH7 31 8 M5 M4 6 3,5 10 - - 45 355 40
920 32 32 22 10 M5 cH8 31 85 M5 M5 7 3,5 12 - - 45 355 40
925 38 39 28 10 M5 cHs 33 9 G187 M5 7 45 12 - - 55 385 44

932 45 48 36 12 M6 CH10 36 10 G187 M6 10 55 15 245 35 9 45 54
940 545 545 40 12 M6 CH1I0 41 115 GI/87 M6 10 55 15 30 55 12 53 65
50 65 65 50 16 M8 cH1i3 42 115 G187 M8 12 65 20 35 55 13 55 68
963 80 80 62 16 M10 CHi3 42 12 G618 M10 14 9 25 3 65 15 57 72
980 100 100 82 25 MI10 CH22 52 14 G4 M10 14 9 25 44 10 18 70 88
100 124 124 103 25 MI12 CH22 62 15 G4 M12 17 11 30 56 10 20 82 102

Cilindro Breve Version Antirotacion

g40 10 22 8 M5 55 9 5,5
250 12 25 10 M6 7 11 6,5 -
63 12 27 10 M6 7 11 6,5
280 15 33 12 M8 85 14 85
2100 15 35 12 M8 85 14 85

-------- = -
016 125 4 — iz
920 8 125 6 |v|4 4,5 7,5 4,5 ) © o O |~ i
625 8 135 6 M4 45 75 45 r \ 1147
532 10 19 8 M5 55 9 55 i@ @1+ @ | y-ER
@

&
g
b
-
\‘!H
1
1

T
J I

9
0

| L
H+Corsa _i_ u
! I W .




€

Cilindro Neumatico

COMPACTO

CILINDRO COMPACTO g 32 — 100

Cilindro realizado segun la norma ISO 6431,
disponible en varias versiones y
una amplia gama de accesorios:

e Ejecucion con o sin magnético.

Efecto simple o doble.

Véstago sencillo o pasante.

Posibilidad de elegir retén en MBR o VIT
Ejecucidn especial bajo pedido.
Accesorios de fijacion, unidad de guia 'y
blocaje de véstago

ON.

Datos técnicos nbr

Viton

Presion de trabajo

Min. 1 bar max 10 bar ( 1 Mpa)

Temperatura de 32/100

-20°C a 80°C (cil. No magnético)

-10°C a 150°C (cil. No magnético)

-10°C a 70°C (cil. Magnético)

(FAgE] 125 / 200 -10°C a 80°C (c!l. No ma}g_nético) -10°C a 160°C (cil. No magnético)
-10°C a 70°C (cil. Magnético)

Cilindro 232; 940; 863; 880; 8100; 9125; 160; 8200

Fluido Aire filtrado con o sin lubrificacion

Fuerza ejercida a 6 bar en diam.32 48/41 diam.100 470/428

empuje, / traccion diam.40 75/60 diam.125 735/693

expresado en Kg diam.50 118/102 diam.160 1200/1128
diam.63 187 /163 diam.200 1882/ 1806
diam.80 305/278

COMPONENTES

A — CULATA ANTERIOR en fundicion de aluminio
y mecanizada.

B —RETEN en NBR o VITON.

C - CASQUILLO GUIA.

D - RETEN para amortiguacién en NBR o VITON.

E - TORNILO DE AMORTIGUACION en 8.8 zincado

F — CULATA POSTERIOR en fundicién de aluminio
y mecanizada

G —-VASTAGO en acero C40 bonificado, cromado
o en inox AISI 303.

H —PISTON NBR o VITON con inserto metalico;

En la version magnética reten de poliuretano 90° Sh.A,

montada sobre un disco de aluminio
I - CAMISA en aluminio perfilado, calibrado y anodiz

ado.




ll ||I|II I
‘@“n”l‘ Cilindro Compacto Version Normal

o ersa ST R
M+Corsa ;‘»___ .
- St R c
T 9
o e
—
[ i | A O |-
[ S - H 1

O+Corsa

Vastago Macho

. P+Corsa
&
. M+ Corsa g L+Corsa B B ]
' H+Corga . 5 o 1 |
| |
_!_!_!__ — — : .f | "-\.‘. _U__'.' - - i
© @)
“ e -
I .EE-T{-EI, D _.r"- }
=1 ¥ B m|
| F':'L"J I \CJ_) |
| " o
& &
: - D+Corsa
A B C D E F G H | L M N O P MM NN OO
332 43 325 GI1/827 12 M6 12 10 M10X125 22 6 32 50 56 62 37 55 61
240 51,5 38 G1/87 12 M6 12 10 M1ox125 22 75 33 51 585 66 38 56 63,5
250 62 465 G1/8” 16 M8 12 13 M12X125 24 75 34 54 615 69 39 59 66,5
263 755 565 G1/82 16 M8 12 13 Mi12x125 24 75 36 56 635 71 44 64 715
280 93 72  G1/87 20 MI10 16 17 mM16xi5 32 85 40 62 70 785 51 72 80
100 1135 89 Gl1/4” 25 M12 20 22 M20X15 40 105 43 65 73 835 54 76 84

PP
67
71
74
79
88
92



1 |“|u
}Gﬂ“'””'l Cilindro Neumatico

LASION

REDONDO

CILINDRO REDODNDO g 32 - 63

Cilindro de perfil liso con culata roscada;
disponible en varias versiones y una amplia gama

de accesorios:

. Ejecucion con o sin magnético.

Efecto simple o doble.

Accesorios de fijacion.

Vaéstago sencillo o pasante.
Posibilidad de elegir guarnicion en MBR o VI
Ejecucidn especial bajo pedido.

Datos técnicos

nbr | Viton

Presion de trabajo

Min. 1 bar max 10 bar ( 1 Mpa )

Temperatura de 32 /63

-20°C a 80°C (cil. No magnético) |-10°C a 150°C (cil. No magnético)

trabajo . ”
-10°C a 70°C (cil. Magnético)
Cilindro @32; 940; 850; 963;
Fluido Aire filtrado con o sin lubrificacion

Fuerza ejercida a 6 bar en
empuje, / traccion
expresado en Kg

diam.32 48/41
diam.40 75/60
diam.50 118/102
diam.63 187 /163

COMPONENTES

A — CULATA ANTERIOR en fundicion de aluminio

y mecanizada.
B —RETEN en NBR o VITON.
C - CASQUILLO GUIA.

D - RETEN para amortiguacion en NBR o VITON.
E - CULATA POSTERIOR en fundicion de aluminio

y mecanizada

F — VASTAGO en acero C40 bonificado, cromado ‘

o en inox AISI 303..

G - PISTON NBR 0 VITON con inserto metélico.
H — CAMISA en aluminio perfilado, calibrado y anodizado.




ll|||||“
'Gﬂ’ "”I‘ Cilindro Redondo Version Normal

- B o R+Corsa -
F ) L ) M+Corsa
i c '
| - — nad
|
| — [l |
o w — 1 —1- ———c:l~ - el - e -
&
— /] |
yann! |
S/ | i
G _/" " | C+Carsa )

—

Cilindro Redondo Version Vastago Pasante

R+2Corsa

F L M+Corsa

| T o T —

il o
1
i O+Corsa | PiCorsa
Q+Corsa i |
A B C D E F G H I L M N O P Q R S T

232 36 M30Xx15 30 12 Mmi10x125 22 CH10 GI1/8” 16 45 86 14 68 49 117 162 wMsXxi 35
40 45 M38x15 35 16 Mi12x125 24 CH13 Gl1/4” 18 50 103 16 79 57 136 188 Miox1i 425
@50 55 M45X15 38 20 M16XL5 32 CHi17 Gl1/4” 18 50 107 18 83 62 145 207 Mi12X15 525
63 68 M45X15 38 20 M16x15 32 CH17 G1/4” 18 50 109 18 85 62 147 209 Mi12X15 65



ll |||||H
}Bﬂl "”Il Fijaciones CILINDRO REDONDO

CHARNELA

_,-":".\
©
> |

A B | C C|
g32 | DAL | 45 | 7
g0 | M3gEL | 52 | 9
#50 | MAALI | 65 | O
63 DALy | 65 | O

PIE POSTERIOR = ... —

A+Caorsa

AJE|Cc|D]EJF][c]| H]I][LM T E ' !J_ 4 Fori C
w32 |nr |12 2 |35 124 |40 |20 46,1 |58 |47 [ — Rl l """T | e
pd0 |16 [13 [ 95|40 |30 [s0 |38 |60 |70 [S5]o| . F G
o550 | 5| 14| 10|45 |24 | 54 |36 | 690 [ 26 (6|0 ) H !
w3 |47 |16 | 1O |50 |35 |65 | 42| 821 1w (6|9 S I S—
@ . I e
of
L+Corsa
- M+Corsa
© e
A L*Corsa
@ PIE MOMNTADO INTERNO @ PIE MONTADO EXTERITO
NM|AM | L T H | &| F E n C B & A B cC| D E F|IG H I L M (M
T 0| Ta T 14 |4 14 |28 | 22 | 52 | 49 | &@E a2 gE |49 | 52 |2 | ZH 14414 7 114 140 (7
Oled [ 23 | 10|20 |5|1& |22 |30 |60 |55 |20 | gd0 | 20| 558 |80 |20 | 233 |12 |5 | 20|10 | 1452 | 1a2 | O
QlAd [ 25| 10 |20 |6 |20 |40 40 | %0 (70 | 20 a0 | 20 (7O | O |40 (A0 | 20 |6 20 | 10 147 177 |9
Qlad [ Q5 | 10 |20 |a |20 | 45| 50 | 76 | 20 | & 03 | Qa (20 | Ta | 50 [ 45 | 20 |4 20 | 10 140 179 |0




